3aXUMbl




¢ 50-neTHUIA ONbIT NPON3BOACTBA
e Ycnyru no Bcemy Mmupy
e BbicTpas u YeTKaa gocTaBKa

B 60MbLWINHCTBE NPOMBILLSIEHHO PA3BUTbIX CTPaH
Baxumbl STAUFF crmBOnn3mnpytoT BbICTpoe 1 nierkoe
KpenneHve Tpyo 1 LWIAHroB, a Takxe

YETKYIO U MOHATHYIO CXEMY Pa3BOAKM.
BrbpaLunoHHOe 1 LLYMOBOE ralleHne 3axnmos
STAUFF aBnqat0TCcAa BaXXHENLMMY CBOMCTBaAMMU,
BHOCSLLMMW BKNAA, B 3aLUMTY OKpyXatoLen

cpenpl.

Hapsay ¢ TEXHUYECKNUM COBEPLLUEHCTBOM, ObICTPOW
[OCTaBKOW, KA4ECTBEHHbIM 0OCNY>XMBaHMEM Aaxe
creumanbHbIX KOHCTPYKUMIA, 3aXKNMbl

STAUFF aBnsitoTCca 04eHb 9KOHOMUYHBIMU NP
YCTaHOBKeE.

Mpumenenne 3axnmos STAUFF npakTtuyecku
HeorpaHnyeHHo. OrpoMHas HOMeHKnaTypa
TMNOPa3MePOB NOKPLIBAET NPAKTUYECKM BCE

000 STAUFF (LUTAYD®) 000 STAUFF (LUTAYOD®)
LleHTpanbHbii Oduc OHrenbcckoe oTaeneHne
117105 Mocksa 413100 BHrenbc
Bapuwasckoe LLlocce 17 yn. J1. Kaccuna 14

od. 94-5 od. 402

Tel.: + 7495 786 39 97
Fax: +7 495 786 39 96
moscow@stauff.ru
www.stauff.ru
www.stauff.com

Tel.. + 7845354 17 94
Fax: +7 8453 54 17 94
engels@stauff.ru
www.stauff.ru
www.stauff.com

obnacTtu MOHTaxa TpyO, LWnaHroB v kabenen:

+ MpombllneHHasa rmgpasnmka

» Mmapasnnka malmvH

+ Mopckas rugpasnuka

« Tvwppasnuka 060pyaoBaHUS B OTKPLITOM MOpe

+ KoHCTpyKumMsa TpybonpoBoaoB
00LLENPOMbILLIIEHHOr0 Ha3HaYeHUs

+ JobbiBaoLLasi NPOMbILLIIEHHOCTb

+ KOHCTpYKUMM TEPMOSOEPHbBIX PEAKTOPOB

« TexHonorum KUMn A

« MHeBmaTuka

3axumbl STAUFF cepTudurumpoBaHbl U 0000pEHbI:
+ Bureau Veritas

+ Department of the Navy

« Germanischer Lloyd

+ Lloyd’s Register of Shipping

+ Registro Italiano Navale

« TUEV

+ United States Coast Guard

ABCTPANUSA nHansa KOPES DOPAHUUA

STAUFF Corporation Pty. Ltd. STAUFF India Pvt. Ltd. STAUFF Korea Co., Ltd. STAUFF S.A.

Post Office Box 227 Gat. No. 2340 1500-12 Dadae-Dong 230, Avenue du Grain d'Or
Unanderra, NSW, 2526 Pune Nagar Road, Saha-Ku Z.1. de Vineuil - Blois Sud
24-26 Doyle Avenue Wagholi Busan, 604-826 41354 Vineuil Cedex

Unanderra Wollongong, NSW, 2526
Ten.: +61242711877

®dakc: +61 2427184 32
info@stauff.com.au

BEJINKOBPUTAHUA

STAUFF UK Ltd.

332, Coleford Road
DarnallSheffield, S9 5PH
Ten.: +44 1142518518
®dakc: +44 1142518519
sales@stauff.co.uk

BPA3UINA

STAUFF Brasil Ltda.
Avenida Gupe 10767
Galpao 2 - Bloco A
Barueri - Sao Paulo

CEP 06422-120

Ten.. +551147727200
dakc: +5511477272 10
stauff@stauffbrasil.com

FEPMAHUS

Walter Stauffenberg GmbH & Co. KG
Post Office Box 1745

58777 Werdohl

Im Ehrenfeld 4

58791 Werdohl

Ten.: +4923929160

®dakc: +49 23 92 2505
sales@stauff.com

Pune, 412207

Ten.: +91202 705 19 90
Pakc: +91 202 705 19 89
stauff_india@satyam.net.in

UTANUSA

STAUFF ltalia S.r.l.

Via Pola 21/23

20034 Birone di Giussano (Ml)
Ten.: +390362 312113
Pakc: +39 0362 33 55 36
info@stauff.it

KAHALA

STAUFF Canada Ltd.

866 Milner Avenue
Scarborough, Ontario
M1B 5N7

Ten.: +14162824608
®dakc: +1416 282 30 39
sales@stauffcanada.com

KUTAM

STAUFF International Trading
(Shanghai) Co., Ltd.
Shangdian Mansion, Pudong
551, Gaoke Road (W.)
200126 Shanghai

Ten.: +86 2158456560
Pakc: +86 21 58 45 66 80
stauffsh@public.sta.net.cn

Ten.: +8251 266 66 66
®dakc: +82 51 266 88 66
info@stauff.co.kr

HOBAS 3EJIAHAUSA

STAUFF Corporation (NZ) Ltd.

Post Office Box 58517
Greenmount, Auckland
Unit D, 103 Harris Road
East Tamaki, Auckland
Ten.: +6492714812
®dakc: +64 927148 32
info@stauff.co.nz

NOJIbLLUA

STAUFF Polska Sp. z 0.0.
ul. Rdestowa 51
81-591 Gdynia
Ten.: +4858 660 1160
®dakc: +48 58 629 79 52
sales@stauff.pl

CLLA

STAUFF Corporation

7 Wm. Demarest Place
Waldwick, 07463-1542
New Jersey

Ten.: +12014447800
®dakc: +120144478 52
sales@stauffusa.com

Ten.: +33254505550
dakc: +332544229 19
direction@stauffsa.com

OncTpuGLIOTOPLI U
cKknapbl BO BCEX
NPOMBILLIEHHO
pPa3BUTBLIX CTPaHaX.

SlsTAure




YKA3ATEJ1b
SAXKUMbI A1 TPYB U LLUJIAHIOB Crp.
Mpodunb, aTTecTaymm n CNMCoK NPeanpuaTuin 2
YkaszaTtesnb 3
CTAHOAPTHAY CEPUSA 0O603Ha4YeHnst KOMMOHEHTOB NMPW 3aKkase 4/ 5/ 6
rno DIN 3015, YacTb 1 Paamepbl KOMMOHEHTOB 7/ 8/ 9
(onsa Tpy6 ¢ HA o1 6 no 102 Mm) 0O603Ha4eHus npu 3akase - Komnnekraums 3axmmos  10/11/12
YCUJNEHHAY CEPUSA 0O603Ha4YeHMss KOMIMOHEHTOB NPU 3akase 13/14/15
rno DIN 3015, YacTb 2 Pasmepbl KOMMOHEHTOB 16/17/18
(ona Tpyd ¢ HA ot 6 0o 450 mm) O603Ha4vyeHus npu 3akase - Komnnektauuysa saxmumos  19/20/21
CMNAPEHHASA CEPU4A 0O603Ha4YeHNss KOMMOHEHTOB MPU 3aKase 22/23
no DIN 3015, YacTtb 3 Paamepbl KOMMOHEHTOB 24 /25
(ona Tpyd ¢ HA, oT 6 00 42 MMm) O603HavYeHns Npu 3akase - Komnnekraums 3axnmMoB 26/27
CNEU3AXUMDbI / 3axummbl TvNa Rl (TpyOHbIE 3aXKMMbl C PE3VHOBLIMY BKNadblamu) 28
NMPUHAONEXHOCTU YcuneHHas cepus - crnapeHHast KOHCTPYKLUMA 29
Yrnosble, MOCTOBbIE N YAJIMHEHHbIE MPUBAPHbIE MNINTHI,
npenoxpaHnTenbHble Wanbbl 30

3axunMbl aN1 CeNbCKOXO3MCTBEHHOrO 0O60pyA0BaHNS,
3axumbl Hi-Clean n npuHagnexHocTn PerynnpoBoyHbii 3axum 30
3axunMbl 451 NPOMBILLIEHHOr0 9N1EKTPOTEXHNYECKOTO

0060pyanoBaHUs U ANeKTPUYEeckmx kabenen 31
SAXKUMbI MO TY SAKA34HYUKA M3roTtoBneHne CTaHO4YHbIM CNOCOO0M 32
M3roToBneHne nuTbeM Noa, aBlEHNEM 33
OBJIETr'YEHHASA CEPU4A LB 34
LBG | LBU 35
LN 36
LNGF | LNUF 37
CTPOUTEJIbHAY CEPUYA KS | KSV | DKS | DKSV 38
M-OBPA3HbIE 3AXKUMbI
M3 NOJIOCOBOMN CTANU FB | RUK 39
M-OBPA3HbIE 3AXKUMbI RB | RUK 40
N3 KPYIIOro NPOKATA RB | RUL 41
RBD no DIN 3570, Tun A 42
3AXKUMbI MO DIN DIN 3567, Tun A 43
DIN 3567, Tn B 43
DIN 1592 44
DIN 1593 44
DIN 1596 45
DIN 1597 45
TEXHWUYECKOE NPUJTO>KEHUE KOHCTPYKTUBHOE NCMNOJIHEHME KOPMYCOB 46
MHdopmauys no MOHTaxy 47
MaTtepwuarnsl, cBOMCTBa MaTepuanos
1 TeEXHMYecKas MHpopmMaums 48
PekomeHoyemMoe pacCTosiHMe Mexay 3axmmamm 49
OO0Lwme yka3aH1s No MOHTaxy 49

Tabnuua BMOoB pe3bbbl: MeTpuyeckas pe3bbda n pesbba UNC 49
MoMeHTbI 3aTSXKKN 1 MaKCUMasbHble Harpy3ku
B HanpasfieHUn ocu TpyObl 50

Mpumeyanus / O6wme ceegeHus /
lapaHTUiNHbIE 0093aTeNbCTBa 51/52/53

SlsTAUFE




3AXWUMbI - CTAHOAPTHAS CEPUS OBO3HAYEHUS KOMMOHEHTOB MNPU 3AKA3E

rno DIN 3015, Yactb 1

TAKOKE B HAJTIUMUU KOPMYC 3AXUMA OJMHOYHAA YOJIMHEHHAA MEPEXOAHUK
cocrouT w3 fisyx | MPUBAPHAS VIMTA | TTPUBAPHAS UMTA | AEEJAB%%BDOM .
o . LLLEWN
OOGLUVPHBI aCCOPTUMEHT 0COObIX 3aKUMHbBIX YCTPOWCTB 1 | MOMOBMHOK 3aXnma SP SPV CRA
npucnocobneHnii, B YacTHOCTU AJS NOAABMIEHUS LLYMOB W
BMOGpaumii, ONS 31eKTPOTEXHUYEeCKoro ob6opyaoBaHUs U
kabenen, a Takxe Ans 0cobbIX Lienem
(&)
Cm. cTp. 28 - 31 - nop, pasnuyHble TUMbI
Ipynna 1 pynna 1 PenbCoBbIX
pr6HbIe 3aXMMbI MO TEXHNYECKUM YCOBUAM 3akKa3yumka nin HanpasndaoLWnx,
Ha ocHoBe paspaboTok komnaHum STAUFF (u3roTtosneHue cm. cTp. 12
CTAHO4YHbIM CI'IOCO6OM NN INTbEM NoL, D,aBJ'IeHI/IeM)
e > @&
Cm. ctp. 32 - 33 e
Mpynna 1A -8 Mpynna 1A -8 Mpynna 1A -8
OBO3HAYEHUSA MATEPUAJIOB U OBPABOTKU MOBEPXHOCTU| CM. OBO3HAYEHUA w2 w2 w3
(BCE YKABAHHBIE BAPVAHTHI ABIAIOTCA CTAHOAPTHBIMI NOCTABOYHBIMM) DETANEN
UHOOPMALIUA, YKASBIBAEMAS MPU 3AKA3E akk sk kkxk SP % % %k SPV % % %% |CRA 1-8 % %%
Y Y VY VY Y YV V¥V | W  y wy
. | tpe =5 | b thEr | 55 bpes | =8 ses
2 2 | s = < B I3a £ 38 53 55 2 c b £= £cif 23 c B§
= = > > c =g S22 = = Cx@ = S = Ca Fgo = o
o | B %pd  Fpd d|8E: P EF g ERE | g ERzE | £ Cif
> > 2> = s> | 323 T & s 5 S = og g
[ e £3E = IgF o Tod o S ) S = &
6 106 *%%
6,4 a 106,4 ¥ %%
8 5/ 108 %k *k%k
0 95 A 109,5 *** SP 1 % k% SPV 1 % %%k
10 s 110 *%%
12 112 *kkk
6 106A ¥x%%
6,4 /a 106,4A ¥k %k
8 5/ 108A %k¥k%k
1A 1 95 7 100,54 *¥¥ SP 1A ¥ k* SPV 1A % %%
10 /s 110A %%k
12 112A %kxkxk
12,7 DA 212,7 ¥%¥
13,5 a 213,5 %% %
14 214 *kkk
2 2 15 215 *kk¥k SP 2 ¥ ¥¥% SPV 2 % *¥
16 5 216 *%¥
17,2 3/s 217,2 *kk¥k
18 218 %kk¥k
19 3/a 319 *kkk
20 320 *kk*k
21,3 s 321,3 *%*
3 3 > 7 3927 KRR SP 3 % *% SPV 3 % ¥* CRA 1-8 % %%
25 325 kkk
25,4 1 325,4 kkk
26,9 /s 426,09 *%¥
4 4 28 428 *kkxk SP 4 % %% SPV 4 % %%
30 430 %kk¥k
32 1/a 532 %kxkk
33,7 1 533,7 kkk
35 535 ¥k*k
5 5 38 7 538 S SP 5 % %% SPV 5 % %%
40 540 kkk
42 1/ 542 sk
445 1/ 644,5 *%%
6 6 48,3 11/2 648,3 kK% SP 6 % %% SPV 6 % %%
50,8 2 650,8 k¥k¥k
57,2 2'/s 757,2 kkk
60,3 2 760,3 kk¥k
7 7 63,5 2'/e 763,5 ¥ ¥ ¥ SP 7 % %% SPV 7 % %%
70 2%/s 770 *kk¥k
73 21/ sy 773 %%k
76,1 3 2'/2 be 776,1 k%%
8 8 88,9 /e 3 868,9 k¥ ¥ SP 8 * %% SPV 8 % ¥*
102 4 8102L *k¥%k*k

lsTAure




V TMEPEBEPHUTE CTPAHULLY V¥

3AXHWUMbI - CTAHOAPTHAS CEPUS OBO03HAYEHUS KOMIMOHEHTOB NPU 3AKA3E

rno DIN 3015, yacTtb 1

CMAPEHHAR TPYTINOBAS EONTC6 BKI BUHT BUHT CO -
-rp. AIbIL | BOJIT C 6-rp. . . YCTAHOBOM
NPABAPHAS | TPMBAPHAS | HAKTABKA | “ropony i OMOBKOM |CTONOBKOV MOA|  WIMLEBOR | "y gonr
NANTA MNTA DP AS E ASE TOPLL. KJTHOM [0JIOBKOW AF
DSP RAP IS LI
DIN EN ISO DIN EN ISO DIN EN ISO
4014 / 4017 4762 1207
(DIN 931/933) (DIN 912) (DIN 84)
S) S 0e3 HaKnagKku
AV < S
\v S A ans ons
pynna 1 Mpynna 1 pynna 1 MCMOJIb30BaHNA C VCMNOMb30BaHNSA C
HAKNAZLKOM BKJTAABILLEM
DP E
S
S
& =z IS}
Mpynna 1A -6 pynna 1A -6 Mpynna 1A -8
w2 W1 W3 w3 CTAJlb / w3 w3 w3 w3
MJIACTUK
DSP %/kk % %k |RAP K/ kk/k k #kK  DP % %%k AS ¥ %k k% E % ASE % % &k | IS %k %k k¥ LI % %k k¥ AF % % %%
Y YYVVY I VY YYVYVWyY| V¥ vy Y Yy y ¥y Y YV Y | Yyy y YVYY Y Y VY y
CKVD. lL >Y l vS U!ﬂ. l‘—>‘v ;:l vS ﬂv. lL vS Svlh lL l vS IYIJ "“ S‘I-I-l |-"— l vS =['UJ l‘- L 'S Sv_ !‘—l vS S'LL !l- l 'S
25 L32335 (33 £35832F B L2 | S2L3E5 | 53T | 3% L3E5| 25325 | S2L32E | 22i3EE
52 ELOomB2 (< EUSSp39 S E32 3 Ep32 &8 I= E3 32| =258 32 itcR=SEr]e! FE £33 32
g L 5Sa Fx |dac "’._UE§&<>< T LEx F2 Lg% FEE £C LaFx| 35 ¥a Fx E R QR LPa Ix
SS S5 -5Fa [S2 == e < ox Ex < = &&a = EY < - oa | ¥ < — & o= -5 Qe < = oA
oS CFACLL (a5 EFTA- OS890 S E8Ww =0 == Wng S=— =0 =S W0 oD EE Lo S2 = B [} CE Lo
CE EZE=Cm [EE E&E o=Cam ¥ c£Om = C =Om 52 O E = Om OO CE = Om 35 E = Oam I C=Om
= aom-sO|x gdm@mbs=9 £ &so QS8 #F =9 3 Qs gF =0 | smgF =9 o2 & F =9 = xF =9
< EExT = = EET e = t=c= e = 5 Do & = ow & = S & = o = =
$ S8 2|8 83 2 2 3 2 s |3 g | S35 = S 2 2 2
5 & F |8 ®Z % g © g o 5 |25 & = = =
2 2 "8t e |5 & s £|5 & |® & 2
&) = = < = = o = [ra] = @ = = =
DSP 1/40 % %% |RAP 1/30/10 % %% DP 1 %% AS 1 M k% ASE 1 M %% IS 1 M %% LI 1 M Xk AF 1 % ¥k
(M6 x 30) (M6 x 27) (M6 x 20) (M6 x 20)
DSP 1A/37 % %% |RAP 1A/37/10 % %% DP 1A ¥ AS 1A M %% ASE 1AM %% IS 1AM %% LI 1AM %% AF 1A % %k
(M6 x 30) (M6 x 27) (M6 x 20) (M6 x 20)
E *
DSP 2/44 % %% |RAP 2/44/10 % %% DP 2 X% AS 2 M k% ASE 2 M %% IS 2 M %% LI 2 M %% AF 2 % k%
(M6 x 35) S o3HavaeT (M6 x 32) (M6 x 25) (M6 x 25)
cTanb
P o3Hauaet
nnacTuk
DSP 3/52 % %% | RAP 3/52/10% %% DP 3 %% AS 3 M k% ASE 3 M %% IS 3 M %% LI 3 M %k AF 3 % k%
(M6 x 40) (M6 x 35) (M6 x 30) (M6 x 30)
DSP 4/60 % %% | RAP 4/60/5 % %% DP 4 ¥ AS 4 M k¥ ASE 4 M X% IS 4 M %% LI 4 M X% AF 4 % X%
(M6 x 45) (M6 x 42) (M6 x 35) (M6 x 35)
DSP 5/75 % %% | RAP 5/75/5 % %% DP 5 %% AS 5 M k% ASE 5 M %% IS 5 M %% LI 5 M ¥k AF 5 % k%
(M6 x 60) (M6 x 57) (M6 x 50) (M6 x 50)
DSP 6/90 * %% | RAP 6/90/5 % %% DP 6 %k AS 6 M k% ASE 6 M %% IS 6 M %% LI 6 M ¥k AF 6 % %k
(M6 x 70) (M6 x 65) (M6 x 60) (M6 x 60)
DP 7 %% AS 7 M k% - IS 7 M %% AF 7 % k%
(M6 x 100) (M6 x 90)
--- DP 8 %% AS 8 M k% e IS 8 M k% AF 8 % k%
(M6 x 125) (M6 x 110)

EETAQFF




3AXHWUMbI - CTAHOAPTHAS CEPUS OBO3HAYEHUS KOMIMOHEHTOB NPU 3AKA3E

rno DIN 3015, yacTb 1

MPENOXPAHW- | NPENOXPAHUTENb-|  MOHTAXHAS | LIECTUIPAHHAS OBO3HAYEHUWS OETANEN
TENIbHASI LUAVIBA | HASI TUIACTUHA | HATIPABNSIOUAS | AIESAMé(ﬁﬂJJSLIﬂ.LEVI U151 KOPMYCOB 1 KOMMOHEHTOB 3AXVMOB
Sl SIG TS sM CTAHOAPTHOW CEPUM
DIN 93
KOPMYC 3AXKUMA
MATEPUAN KOHCTPYKTUBHOE UCMOJIHEHUE LIBET OBO3H.
75 NPUMEHEHNS! MonunponuneH NPoOUANPOBAHHbLIA U3HYTPU 3eeHblin
¢ 6onTom pynna 1 C 3a30POM A/151 HANPSXKEHUS! PP
c U-IeCTVIFpa@HOVI MonunponuneH rnagkuini USHYTPU 3eJIeHbIn
"0”2;'(0” 6e3 3a30pa ANS HanpPsXeHna PPH
Monnamung, NPOMUIMPOBaHHBIA U3HYTPU YepHbIn
C 3a30pOM AJ151 HANPSKEHUS PA
@ Monuamnpg, rnagKnin N3HyTpu YEepHbI
Tpynna 1A -6 6e3 3a3opa Ansa HanpsKeHus PAH
CaHTonpeH NPOMUIMPOBaHHBIA U3HYTPU YepHbIN
w3 w3 w1 w1 C 3a30POM ANsi HAMNPSKEHUS SA
CaHTonpeH rnagknin N3HyTpu YEepHbI
Sl 6,4 *k¥ SIG % ¥k TS dkok- %k sk SM1-8/1D % %% 6e3 3a30pa Ans HaNpPsXeHUs SAH
iv T T VT T T W,T ;, v F AnoMuHnin NPOPUINPOBAHHbIN U3HYTPKN antoMnHNE- AL
=73 = EOU LSS TN IS = = a = V]
%g %é %ﬁ § Eg §; §§ 2 %é gg § %g C 3a30POM 415 HANPSXKEeHUS Bbll
B 22 5% b 2% é% o< g 23 SE R 2 ANIOMUHNIE NPUMEHSIETCS TONLKO B rpynne STAUFF 6.
=3 Fa e < &8 Qo 4o Ja %H S Y
S 84y 9 E &4 g 3 g &4 5% S 8y Mo 3anpocy TakxKe BO3MOXHO MPUMEHEHVE APYrvX MaTepUaos,
= Eg gE B ;8 2 28 ;8 Eg ;8 KOHCTPYKTUBHBIX UCTIONHEHUIA 11 LIBETOB.
g 3 5 £ 85 | g 2
a & a & B = & 3 &
= = = = I=E = =
= = T5= = =
METAJUUIMMECKUE OETAJIU
MATEPUAN OBPABOTKA MOBEPXHOCTHU OBO3H.
SIG 1 *% yrnepoaucras cranb Ct 37 HeobpaboTaHHas
W1
yrnepoguctas ctanb Ct 37 docdatmpoBaHHas w2
yrnepoauctas ctans Ct 37 OLMHKOBaHHas
W3
SIG 1A %% HepxagetoLas ctanb A2 - 1.4301 / 1.4305 (AISI 304) W4
HepxaBelowwas ctanb A4 - 1.4401 / 1.4571 (AISI 316/316Ti) W5
Mo 3anpocy BO3MOXHO NMPUMEHEHWE NHbIX MaTepUanos
M ApYrmx BUAOB 06paboTkmn NOBEPXHOCTY.
SIG 2 %%k
PE3bBOBbIE OETAJIU
TWUN PE3bGbI OBO3H.
MeTpuyeckas pesbba
S1 6,4 *% SIG 3 %% TS K-k ¥k SM1-8/1D % %% M
Peabba UNC
M3roTasiMBalOTCA U
BbicoTOn 11, 14
n 30 mm
Mo 3anpocy Bce pe3bboBbie AeTan MOryT NOCTaBAATLCS
"'E;%%B;';'Bj'gﬁ“ C MeTpuyeckoll peab6oii unu peas6oit UNC.
SIG 4 %%k
SIG 5 %%k
SIG 6 k%
SIG 7 %%k
SIG 8 k%




3AXWUMbI - CTAHOAPTHAS CEPUS PASMEPbI KOMMNOHEHTOB

rno DIN 3015, Yactb 1

MATEPUAJT U OBPABOTKA KOPMYC 3AXUMA OOVMHOYHAA NMPUBAPHAA YIJIMHEHHAA NMPUBAPHAA
MOBEPXHOCTU METAJUUTUMECKUX cocTout MJINTA MJITA
DETANEN 13 [1BYX NONOBUHOK SP SPV
yrnepoayctas ctanb Ct 37, w1 L1
HeobpaboTaHHas eo}
Il A\V N
-
yrnepoaucTas ctanb Ct 37, w2 - L J a Py o
docdaTnpoBaHHas - = O
1 = 7 r o~
yrnepopyctasi ctanb Ct 37, w3 4 N4 &
OUMHKOBaAHHasA 10 L2 H I S B ﬁ B
HepskaseloLLast CTasb A2 - Mpynna 1 pynna 1 Mpynna 1
1.4301/1.4305 w4
(AISI304)
a
HepxaBeroLLas ctanb A4 - =
1.4401/1.4571 W5 <of 5
(AISI316/316Ti) | E" N
- 3 N\
E_L 7N
Mo 3arpocy Takke BO3MOXHO %) 3 A\
NMPYIMEHEHE OPYrVX MaTepVaioB T o NS o
1 BUOOB 06PaBOTKM MOBEPXHOCTU. a Nl < N
1S w
L2 B | &
J" ~
L1 H |||.S |_B || S|.B
pynna 1A -8 pynna 1A -8 pynna 1A -8
OBO3H. MATEPUAJIA U . w2 w2
OBPABOTKW MOBEPXHOCTH CM. OBOSHAYEHNA NETATEV
< < HAPY)XHbIN BHyTperHsas
EL | E IOUAMETP TPYBbI e B
RIE EE B MM DpOBaHHas aKas
Lo =a @D1 L1 L2 H S H  |uvpnial L1 L2 B S H @D | L1 |L2|L3| B | S| H |gbllgb2
6
6,4
1 0 8 28| 9,5 27| 0,4 26 30| 31,5 10 30 3| 6,5 12| 58 24,5 44| 30| 3 [6,5| 12 |6,5
9,5 MVIH.
10
12
6
6,4
1A 1 8 37 20 27| 0,4 26 30 36 20 30 3| 6,5 12| 64| 20| 50| 30| 3 |6,5|12|6,5
9,5 MWH.
10
12
12,7
188
2 2 12 42 26 33| 0,6 32 30 42 26 30 3| 6,5 12| 70| 26| 56| 30| 3 [6,5| 12|6,5
16 MWH.
17,2
18
19
20
3 3 21,3 50 33 36| 0,6| 35,5 30 50 33 30 3| 6,5 12| 78| 33, 64| 30| 3 [6,5| 12 (6,5
22 MUH.
25
25,4
a a oo 50| 40| 42| 06|415| 30| 60| 40| 30| 3| 65| 12|87 40/ 73| 30| 3 |6,5/ 12|65
30 MUWH.
32
33,7
5 5 35 71 52 58| 0,8]| 56,5 30 71 52 30 3| 6,5 12|100| 52| 86| 30| 3 [6,5| 12|6,5
38 MUIH.
40
42
6 6 jgg 86 66 66| 0,8| 64,5 30 88 66 30 3| 6,5 12|115| 66/100| 30| 3 [6,5| 12 |6,5
’ MWH.
50,8
57,2
60,3
7 7 63,5 121 94 93| 0,8 92 30| 122 94 30 5/ 6,5 12|150| 94|136| 30| 5 [6,5| 12|6,5
70 MUH.
73
76,1
8 8 88,9 147 | 120| 118| 0,8| 116 30| 148 | 120 30 5| 6,5 12{178|120(162| 30| 5 |6,5| 12 |6,5
102 MUH.




3AXHWUMbI - CTAHOAPTHAS CEPUS PASMEPbI KOMMNOHEHTOB

rno DIN 3015, Yactb 1

MEPEXO[IHUK PENLCOBON CMNAPEHHASA IPYNNOBAS HAKITATIKA BONT C 6-rp.
HANPAB/ISIOLLIEA NMPUBAPHAS MNTUTA NPUBAPHAS MINTA DP TrOJI0BKON
CRA DSP RAP AS
MOXET NPUMEHATLCH C | oD DIN EN ISO
HaNPaBASIOLLEN PA3NYHOTO | | d\\ %) :‘3:]:_: 4014 /4017
TMna, eM. cTp. 12 o A\ _E- & : (DIN 931/933)
o o~ — Di S | — 1
=) | 1) - i} @
i rl = 3 | & @3‘
Orar || o .
| & | L2
S B H S B L1
pynna 1 Mpynna 1 pynna 1
. . ansa
‘E"' D) MnCcnonbL30BaHUA
¢ HAKJIAIKOW
= N DP
B | ® —t o 5
— 1 N |
— °1
7 E o | X oD
& \% £t & @
™ — = \72 ! ‘
# 7 | & - -
N\ o : .
[}
/. '\ % —t ﬁ =) o 5
= @ T
. = &) i —
s | @ T e 2 |
L H_| IS B H_ S B L1 G
pynna 1A -6 pynna 1A -6 pynna 1A -8
w3 w2 w1 w3 w3
G L B H1 H2 L1 L2 L3 B S H @D | L1 L2 L3 B S H @D L1 L2 B | S |@Db GxL
87|40 |40 | 30| 3 |655| 12 (31431 | 31 | 30| 4 |65 12 28 95 |30 3|7 M6 x 30
77|20 | 37 |3 | 3 |65| 12 |373|20 | 37| 30| 4 |65 12 34 20 |30| 3| 7 M6 x 30

86|26 | 44 | 30| 3 |65]| 12 (44226 | 44 | 30 | 4 | 65| 12 40,5 26 |30| 3|7 M6 x 35

M6 | 40 | 16 | 13 |20,5|/102| 33 | 52 | 830 | 3 | 65| 12 52133 | 52 | 30| 4 |65 12 48 33 |30 3|7 M6 x 40
120 40 | 60 | 30 | 3 | 65| 12 [300| 40 | 60 | 30 | 4 | 65| 12 57 40 (30| 3| 7 M6 x 45
14552 | 75|30 | 3 |65| 12 |378|52 | 75| 30| 4 | 65| 12 70 52 30| 3| 7 M6 x 60
178 |66 | 90 | 30 | 3 | 6,5| 12 |450 |66 | 90 | 30 | 4 |65 12 86 66 30| 3| 7 M6 x 70

. L 118 94 130| 5| 7 M6 x 100

144 120 |30| 5| 7 M6 x 125

E, SisTaurr




3AXWUMbI - CTAHOAPTHAS CEPUS PASMEPbl KOMMNOHEHTOB

rno DIN 3015, Yactb 1

BONT C 6-rp. BUHT C BUMHT CO YCTAHOBOYHI/ MOHTAXHAS 6-rp. TAVIKA 19
BKIIATBILL I rOJI0BKOV MO, LWNNLEBO MIPELOXP. IPE/IOXP. P A
rO/IOBKO . - BONT LUAVIBA MNACTUHA HAMPABNISIOLLAS | HAMPABASIOLLIEN
TOPLIEBOV KITHOY rONOBKOM SI SIG
E ASE IS Ll AF TS SM
DIN EN ISO DIN EN ISO
4762 1207
(DIN 912) (DIN 84)
w*
o‘i, G _ B1
@ B2
w
L
6e3 Haknagku Mpynna 1 TS 11
ans
NCcnoJsib30BaHuA B1
¢ BKNAOBILEM
E B2
w
<
) o Sw TS 14
D ‘
w w
<) am i w’=== B1
i — B2 oD
[ o == %)
% | e Al
=) o
- G G G = L ¢ L
pynna 1A -8 TS 30
CTAJIb / w3 w3 w3 w3 w3 w3 w1 w1
NMJACTUK
D1 |D2| H GxL GxL |D |S| GxL |D|S|G|Ll|L2|L3|sw| @D L|B1|B2|s|B1|B2| s |[L1|L2| B|S |@D
M6 x 27 M6 x 20 | 11 (0,8 M6 x 20 | 11(0,8|/M6| 34 | 20 | 12 | 11 1632 11,2 1
MWH.
M6 x 27 M6 x 20 | 11 (0,8 M6 x 20 | 11(0,8|/M6| 34| 20| 12| 11 33(28(11,2 1
MUH.
M6 x 32 M6 x25|11|0,8( M6x25|11|0,8/M6| 40| 25/ 12 | 11 39|28 (11,2 1
MUH.
7,8 (S)
11,865 56 (p)
M6 x 35 M6 x 30 |11]0,8/ M6 x 30 | 11|0,8/M6| 44| 30| 12 | 11 6,4 |47|/281112 1| 28| 11 | 2 [255/102[135/55 | 12
MWH.
M6 x 42 M6 x 35 |11]0,8/ M6 x 35 | 11|0,8/M6| 49| 35/ 12 | 11 56|28 (11,2 1
MWH.
M6 x 57 M6 x 50 | 11 (0,8 M6 x50 | 11(0,8|/M6| 64| 50| 12 | 11 69|28 (11,2 1
MUWH.
M6 x 65 M6 x60 |11]0,8( M6x60 |11|0,8/M6| 74| 60| 12 | 11 85|28 (11,2 1
MUH.
M6x 90 |110,8 M6| 99| 85|12 11 117/ 28 (11,2 1
MWH.
M6x110(11/0,8 M6 [124/110] 12 | 11 143 28 (11,2 1

MUH.

istaucr I




3AXWMbI - CTAHAAPTHAS CEPUY OBO3HAYEHUS NMPU 3AKASE - KOMMEKTALUA 3AXUMOB

rno DIN 3015, Yactb 1

@ *k*k*k @ k*kk, %k @ sk3kk 1@ kkk - %k k ®% | @W*k*k| O*

A y \ Y
@ BUL llllVI Q.(I-)IIE-I%@I%;I’KTVIBHOE MOHTAXHO- CBOPKA
MOHTAXA YCTAHOBOYHbIE N YNAKOBKA
UCNOJIHEHUE *1 COYETAHUSI
KOPMYCA 3AXXUMA
B€e3 MOHTaXHOIA NiNTbI, i
KoA He yKa3aH " M Monunponunex, NpodGUAMPOBaHHbIA - Haknagka / 6ont KOMMOHeHTLI NOCTaBNAIOTCS
od yK ﬂgﬁeé‘;ﬁ%ﬁéﬁ"” FaeK peribeoson PP VI3HVTDFI)/I, c 3330ng %m " DP - AS ¢ 6-rpaH. ronosKkom KoZHeviasad 0 OTAENBHOCTY (CT. Bap.)
SP OnuHouHas npuBapHas TonMnponueH, riagkuii UsHyTpu, - Haxraika / BUHT ¢ B coBpaHHOM COCTOAHIMM
nwmra preep PPH 6e3 3a30pa /IN1A HaTXEHs DP-iIs TOMOBKOIA N0A} TOPLI. KITiOY A (3aKasHoi BapuaHT)
SPV YimHeHHas npusapHas TMonvamua, NpodUANPOBAHHbIA Brnagpiw EP-ES / Gont K YnaKOBaHyuMM B KOMMJIEKTbI
nnuta pueap PA U3HYTPW, C 3a30DOM [UIS HATAXEHMS ASE C WECTArPaHHO/ (3aKa3Hoi BapyaHT)
CRA TlepexoaHuK penbcosoii PAH | Nonvamua, mankuii usHyTps, ronoskoi (Ges Hakazkw)
HanpasngoLieN 0e3 3a30pa A1 HATSKEHUS IS BwHT ¢ ronoskoit
DSP *3 CniapetHas npusapHas SA CaHTONPeH, NPOGMMPOBaHHbI 110/} TOPLIEBOIA KO C LAIG0N
nauTa M3HYTPY, C 3330POM ANst Ll *3 BUHT CO Lumuiesoit
RAP *3 T'pynnoBasi npuBapHast SAH | Canronpen, magkuit ustyTpw, TONOBKOIA C WaiGoi
nta 6e3 3a3opa ans SIG - AF [penoxpaHuTenbHas
SM LLlecTurpanHasi raiika AL *2 | Anouuit, npodunmposatHbiii N1acTiHa / YCTaHOBOuHbIA Gor]
HanpasnsioLLei W3HYTPW, C 3a30pOM Jyist
y \ y \
rPYNMA STAUFF FPYNMNA STAUFF @ TWUN PE3bbbI MATEPUAJT1 U OBPABOTKA
U PASMEPbI KOPIMYCA N PASMEPDbI KOPIMYCA MOBEPXHOCTU -
SAXKNMA SAKUMA  1POLIOIIKEHNE METAJUTMHECKUX AETANEA* ©
3 |3 T |3
o |8 [ 8|F_|OSosHanenme o [S [S8|F _|OSosuatenne M Merpuseckas peab6a W1 | Bee aeram 6es obpaGorkn
c Q oS . 4 c [} s .
S |52 |5 2|22 |Kopnyc saxuma S 52|52 2'S Kopnyc saxuma (7] Peasa UNC
& |F2|F 2|2 &|(obe fonommtn 8 |5 2|F E[2 2|(ove tonoavin) e3b0a w2 Bce AeTan ocdarvposari
1 2 |1 2
6 25 3 & 23 w3 Bce /ieTanv OuyHKOBaHbI
- | 6.4/ 106,4 0 |337 1 |533,7 8
W ce MeTamyeckme feTanm
I'I-:I-I'g 8 | e 108 % =35 535 w4 M3rOTOB/EHbI 13 HEPXABEIOLLEiA CTan
g5 9,5| */s 109,5 20[38 [ 17 538 A2 - 1.4301/1.4305 (AISI 304)
®» (10 /s | 110 i 40 540 w5 Bce metannnyeckue fetanm
W3roTOBNEHbI U3 Hepxaselou.leﬁ CTanm
12 112 42 1'/:| 542 Ad - 1.4401/1.4571 (AIS| 316/316Ti)
6 106A 44.5| 13/a 644,5 W10 | MNpvsapras nawra pocaruposana,
< 6,4 1/4 106,4A ©o© 48,3 1 1/2 648,3 OCTa/IbHble AETanu OLUMHKOBAHbI
- laiika HanpasnsioLLei He obpaboTana,
"u." > 8 | /e 108A 50,8 2 650,8 wi1 OCT/IbHbIE ETanu OLMHKOBAHbI
20| 9.5/ 109,5A 57,2/ 2'/s 757,2
» [10 /s | 110A ~ [603 2 | 760,3
12 1124 t:,.."; 63,5 2/2 763,5
12,7 /2 212,7 Za[70 |2/ 770
13,5 /. | 218,5 ® 73 2. 773 *4
NNED 214 76,113 |2/:|776,1 *°
ko
2; 15 215 88,9 3 |888,9
206 [ 216 ® %02 |4 8102L
17,2) /s | 217,2
18 218
19 | % 319
o |20 320
21,3 /. |821,3
2Z
f_t Q|22 |7/s 322
LPT] 325
25,41 325,4
26,9 /s | 426,9
< (28 428
30 430

TEXHUWYECKUE NPUMEYAHUSA

*1 CBOWCTBA MATEPVMAJIOB CM. HA CTP. 48.
OPYIVE UBETA I MATEPUAJIbI KOPIYCA MO 3AMPOCY.

*2 TOJIbKO ONA IPYIMIM STAUFF 1A - 6. (TPYMMbI DIN 1 - 6).
*3 TOJIbKO ONA TPYMMN STAUFF 1 - 6. (TPYMMbI DIN O - 6).
*4 HOMUHAJbHbBIN BJl, KPOME DIN 2448.

*5 HOMUHAJIbHbBIN BAL, TOJTbKO [J14 DIN 2448.

*6 OPYIME COHETAHMA BMAOB OBEPABOTKN MOBEPXHOCTN
1 MATEPVAJbI C OCOBbIMI CBOVICTBAMM MO 3AMPOCY.

lsTAure




3AXWMbI - CTAHAAPTHAS CEPUS OB03HA4EHWUS NPU 3AKASE - KOMIUJIEKTALMS 3AXKUMOB

rno DIN 3015, Yactb 1

SP212,7 PP DP-AS M W10

2 0Gonta C WwecTMrpaHHoi

roJIoBKO#A
MosepxHocTb: W3
Pesbba: MeTpuyeckas

3aXWUM (ABe NONOBUHbI)

1 Haknapka
MosepxHocTb: W3
1
Marepuan:  nonmnponuneH
e KoHCTp. uen.: mpodwnmp.
U3HYTPY, C 3a30pOM
D1 HaTIXeHNs
- pynna: STAUFF 2
DIN 2

HO tpyber 12,7 Mm

1 oAwHOYHas NpuBapHas niuTa
IMoBepxHocTb: W2
Pe3bba: MeTpuyecKast

9
9/ [nsa aToro Bnaa MmoHtaxa
A S CTaHAAPTHbIM BapUaHToOM

anaetca W10

E 1 3axuMm (aBe NONOBMHLI)
(&)

S
@ [nsa aTOro Buaa MoHTaxa
A S CTaHAaPTHbLIM BApUaHTOM

SP212,7PP IS M W10

2 BUHTa C FrOJIOBKOMN
nog, Topuy,. Koy
MosepxHocTb: W3
Pesbba: MeTpuyeckas

Martepuan:  nonunponunex
KoHcTp. ucn.: npodpunmp.
U3HYTPW, C 3a30pOM
L1 HaTSKEHWS
pynna: STAUFF 2
DIN 2
HO Tpybel 12,7 Mm

OAMHOYHAs NpUBapHas
nnuTa

MoBepxHocTb: W2

Pe3b6a: MeTpuyeckas

ansetca W10

S
© / [na 3TOro BUaa MOHTaxa
AN CTaHAapTHLIM BAPUAHTOM

SP212,7PP LI M W10

2 BMHTa CO LUNULEBON
roNOBKOIA C Wwaiiboii
MosepxHocTb: W3
Pesbba: MeTpuyeckas

1 3axum (ABe NONOBUHDI)
Martepuan:  noaunponuneH
KoHcTp. ucn.: npodunmp.
VM3HYTPK, C 3a30pOM
) L1l HATSIXEHMS
pynna: STAUFF 2
DIN 2

HO tpybel 12,7 Mm

OJMHOYHasA NPUBapHas

nnuvTa
lMoBepxHocTb: W2
Pesbba: MeTpuyeckast

anaetca W10

V TMEPEBEPHUTE CTPAHULLY V¥

SPV 212,7 PP DP-AS M W10

2 0Oonta C WwecTMrpaHHoi

roJIoBKOA
MosepxHocTb: W3
Pesbba: MeTpryeckas

Haknapgka
MosepxHocTb: W3

1
E 1 3axum (ABe NONOBMUHDI)
(=)

Marepuan:  nonunponuneH
KoHcTp. ucn.: npodunmp.
VM3HYTPK, C 3a30pOM
L1l HaTSIXEHMS]
pynna: STAUFF 2
DIN 2
HO tpybel 12,7 Mm

YAJIMHEHHas NpUBapHas
nnura

IMoBepxHocTb: W2

Pe3bba: MeTpuyeckast

S [lna aTOro BUOA MOHTaxa
CTaHAAPTHBIM BapUAHTOM

anaetca W10

SPV212,7PP IS M W10

Martepuan:  nonunponunieH
KoHcTp. ucn.: npodunmp.
(&)

[ns aToro Buaa MoHTaxa
CTaHAAPTHLIM BApVaHTOM

2 BMHTa C FOJIOBKOMN
noA, Topu,. Koy
MosepxHocTb: W3
Pesbba: MeTpuyeckas

1 3axum (ABe NONOBUHbDI)

WU3HYTPK, C 3a30pOM
INIS HATSKEHNS
pynna: STAUFF 2
DIN 2
HO Tpybel 12,7 Mm

yANMHEHHasi NpuBapHas
nnavTa

MoeepxHocTb: W2

Pe3bba: MeTpuyeckas

ansetca W10

Martepuan:  noaunponuneH
KoHcTp. ucnomH.:  npodwuaup.
(=)

SPV212,7PP LI M W10

2 BMHTa CO LUNMLEBON
roNoBKOIA C Wwaii6oit
lMosepxHocTb: W3
Pesbba: MeTpuyeckas

1 3axum (ABe NONIOBUHDI)

VM3HYTPH, C 3a30pOM
L1 HaTSIXeHNs
pynna: STAUFF 2
DIN 2
HO tpybbl 12,7 Mm

YANUHEHHas npvuBapHas
nnuvTa

IMoBepxHocTb: W2

Pe3bba: MeTpuyecKast

[nga 3TOro BrAa MOHTaxa
CTaHAapTHbIM BAPMaHTOM

ansetca W10

SM 212,7 PP DP-AS M W11

2 GonTa C WeCTUrpaHHoi

ronoBKOWA

MoBepxHocTb: W3

Pe3bba: MeTpuyecKast
1 Haknapka

MoeepxHocTb: W3

1 3axum (ABe NOJNIOBUHDI)
Martepuan:  noamnponuneH
KoHcTp. ucn.: npodunmp.

M3HYTPU, C 3a30POM
L1 HaTIXeHNs
pynna: STAUFF 2
DIN 2
HO 1pybsl 12,7 Mm

2 WecTUrpaHHbie rainkn
LSS Hanpasnsiowen
MosepxHocTb: W1
Pe3bba: MeTpMyeckast

N1 9TOro BUAaa MOHTaxa
CTaHOAPTHbIM BapMaHTOM
asnsetca W11

SM212,7PP IS M W11

2 BMHTa C rONOBKOMN

nop Topu,. Koy
MosepxHocTb: W3

Pe3bba: MeTpuyeckas

3aXUM ([Be NONOBMUHbI)
Marepuan:  noaunponune
KoHcTp. ucn.: npodpunmp.
U3HYTPW, C 3a30pOM
INS HATIKEHNs
Ipynna: STAUFF 2
DIN 2
HO Tpybel 12,7 Mm

LWECTUrPaHHbIe ranku
ANS Hanpaensiowen
MosepxHocTb: W1

Pe3bba: MeTpu4eckas

Ina 9TOro Buaa MoHTaxa
CTaHAaPTHLIM BapUaHTOM
asnaetca W11

SM212,7PP LI M W11

2 BMHTa CO LINULIEBON
roJIOBKO#A C Laiiboi
IMoBepxHocTb: W3
Pesbba: MeTpuyecKast

1 3axum (ABe NOJNIOBUHDI)
Martepuan:  noaunponuieH
KoHcTp. ucn.: npodunmp.

S M3HYTPU, C 3a30POM
L1 HATSIXEHUS
pynna: STAUFF 2

DIN 2
HO Tpybel 12,7 MM

2 WecTUrpaHHbie ramkn
ANg Hanpaensiowen
TMosepxHocTb: W1
Pesbba: MeTpuyeckast

[lnsa 3TOro BMnaa MoHTaxa
CTaHAapTHLIM BapMaHTOM
asnsetca W11

EgTAQFF




3AXWMbI - CTAHAAPTHAS CEPUS OBO3HAYEHUS NMPU 3AKASE - KOMMMEKTALUA 3AXUMOB

rno DIN 3015, Yactb 1

212,7 PP DP-AS M W3

2 0OonTa Cc WwecTMrpaHHoi

rONOBKOMN

MosepxHocTb: W3

Pesbba: MeTpryeckas
1 Haknapka

MosepxHocTb: W3

1 3axum (aBe NONOBMHDI)
Martepuan:  nonvnponuneH
KoHcTp. ucn.: npodunmp.

WU3HYTPK, C 3a30pOM
L1l HaTsXeHWs]

pynna: STAUFF 2
DIN 2
HO Tpyber 12,7 Mm

Jna 9TOro B1uaa MoHTaxa
CTaHAaPTHLIM BapUaHTOM
asnsetca W3

212,7PP IS M W3

2 BMHTa C rOJIOBKOW
noA Topu,. Koy
TMosepxHocTb: W3
Pesbba: MeTpuyeckas

1 3axum (ABe NONOBUHDI)
Martepuan:  nonaunponune
KoHcTp. uen.: npodunmp.

U3HYTPU, C 3a30POM
L9l HATSIXEHMS

pynna: STAUFF 2
DIN 2
HO tpybbl 12,7 Mm
(S

[nsa aToro Buaga MoHTaxa
CTaHOAPTHLIM BapUaHTOM
asnsetca W3

212,7PP LI M W3

BMHTA CO LUAMLEBOW
roNIOBKOIA C Wwaii6oii
MosepxHocTb: W3

Pesbba: MeTpryeckas

3aXuM (aBe NONOBUHbBI)

Martepuan:  nonvnponuneH

KoHcTp. ucn.: npodunmp.
U3HYTPY, C 3330pOM
L1l HaTSXEHWS]

pynna: STAUFF 2
DIN 2
HO Tpyber 12,7 Mm

Jna 9TOro B1uaa MoHTaxa
CTaHAapPTHLIM BapUaHTOM
ansetca W3

212,7 PP SIG-AF M W3

2 yCTaHOBOYHbIX GonTa
MosepxHocTb: W3
Pe3bba: MeTpuyeckast

1 npepoxpaHuTenbHas
nnacTuHa
MosepxHocTb: W3

1 3axum (ABe NONOBUHDI)
Marepuan:  noaunponunex
KoHcTp. ucn.: npodunmp.

U3HYTPY, C 3330pOM
L1l HaTsXEHWS)

pynna: STAUFF 2
DIN 2
HO Tpybel 12,7 Mm

[nsa 9TOro B1uaa MoHTaxa
CTaHAapTHbIM BapUaHTOM
asnsetca W3

SP 106 PP DP-AS M W10

1 6ONT C WeCTUrPaHHOIA
roJNoBKOM
TMosepxHocTb: W3
Pesbba: MeTpuyeckas
1 Haknapka
MosepxHocTb: W3
1

3aXuM (AaBe NONOBUHbI)
Martepuan:  noaunponune
KoHcTp. uen.: npodunmp.

W3HYTPU, C 3330POM

ANA HaTAXEeHUsa

pynna: STAUFF 1
DIN 0
o HO Tpy6bl 6 MM

1 OpuHOuHas npuBapHasa nauTa
MoBepxHocTb: W2
MeTpuyeckas

ALY

Pesbba:

N

[nsa aTOoro Bnga MoHTaxa
CTaHOaPTHbIM BapUaHTOM
asngetca W10

1

106 PP SIG-AF M W3

YCTaHOBOYHbIN GonT
MoBepxHocTb: W3

Pe3bba: MeTpuyeckast
npeaoxpaHuTenbHas
nnacTtuHa

MosepxHocTb: W3

3a)XuUM (Be NONOBUHbBI)

Marepuan:  noaunponunex

KoHcTp. ucn: npodunmp.
U3HYTPY, C 3330pOM
L1l HaTSXEHUS]

pynna: STAUFF 1
DIN 0
HLL Tpybbl 6 MM

Jnsa 9T0Oro Buaa MoHTaxa
CTaHAapTHbIM BapuaHTOM
asnsaetca W3

NMPUME4AHNS 110 IMTIPUMEHEHNIO
NMEPEXOAHUKA AJ151 PEJIbCOBOU
HATIPABJISIFOLLLEN CRA

MEPEXOAHVIK )19 PENIbCOBOIN HAMPABIAIOLLEN Tn CRA

SP 212,7 PPH DP-AS M W10

2 (©onTa C WeCcTUrpaHHoi

MosepxHocTb: W3

3aXUM ([B€ NOJIOBUHbI)
Martepuan:  nonunponuieH
KoHcTp. ucn.: ragkui
U3HYTPU, C 3a30pOM
L1 HaTSXEHWS]

pynna: STAUFF 2
DIN 2
HO Tpybbl 12,7 Mm
1 opvHO4Has npuBapHas
nnura
MoBepxHocTb: W2
Pe3b6a: MeTpuyeckast

[1ns 9TOro BMAaa MoHTaxa
CTaHAaPTHbLIM BapUAHTOM
asnsetca W10

Hanpasnsiowye UNISTRUT:

P 1000, P1000T, P1000V, P1000VT, P1001
P2000, P2000T

P 3003, P3003T, P3300V, P3300VT, P3301
P 4000, P4000T

rONOBKOM

MoBepxHocTs: W3 paccyMTaH Ha NpUMEHeHNe C PEeTbCOBLIMM HAMPaBASIOLNMMN
Pe3bba: MeTpuyeckas cnepyouiero tmna:

Haknagka

P5000, P5000T, P5001, P5500, P5500T, P5501

Hanpasnsitowune HALFEN:
HM 41 /41

HZA 41/22

HZM 41 /41

HZM 41/22

HL 41/41, HL 41/B2




3AXUMbI - YCUJIEHHAS CEPUY

OBO03HAYEHUSA KOMIMOHEHTOB NPU 3AKA3E

rno DIN 3015, Yactb 2

TAKXE B HAJIU4UU KOPMNYC 3AXUMA NMPUBAPHASA NNIUTA ONg NMPUBAPHAA NNIUTA ONd
COCTOWT W3 JBYX OJNHOYHbIX 3AKMMOB CMAPEHHBIX 3AXNMOB
OOGLUMPHBINA aCCOPTUMEHT OCOObIX 32XKWUMHbIX YCTPOWCTB M | NOAOBMHOK 3aXuMma SPAL SPAS
NpUCMNOCOBIEHNIA, B YACTHOCTM A1 MOAAB/EHUS LUYMOB 1
BUOpauunii, Ons 3NeKTPOTEXHUYEeCKoro o6opyaoBaHUsS W
Kabenei, a Takke 4J1s1 0coObIX Lienen Cwm. cTp. 28 - 31 ﬁ
o
TpybHbIE 32XVMbl MO TEXHUYECKMM YCOBUSIM 3aka3umka . yji S = S @
WM Ha oOcHoBe paspaboTtok komnaHum STAUFF S @
(M3roTOBNEHNE CTAHOYHBIM CMOCOGOM UM NIUTBEM MOA, AN \
[aBNeHneM) CmMm. cTp. 32 - 33
OBO3HAYEHUS MATEPUAJIOB U OBPABOTKW MOBEPXHOCTU CM. OBO3HAYEHNS 3S- 7S:W2 3S- 7S:W2
(BCE YKABAHHBIE BAPVAHTHI SIBAISIOTCS CTAHAAPTHBIMW MOCTABOYHBIMM) LETANEN 8S-12S: W1 8S-12S: W1
MHOOPMALMS, YKASBIBAEMAS NPU 3AKA3E % T**’* T*** STPA’- *T* % *T* STPAS *T* $ %*
Lo WEsS =< sEOoLd E 3 S= SE=0® K 3 g=
<un | < HATPYBbI/ | HATPYBbI/ | HOMMHANIbHBIA | 23 £E2 %é% 23938 2 £ %6% 303 2 4 %gg
=4 c LLUJTAHTA LLJTAHTA BA, TPYBbI 2= Eif% EE éEgé 2 HERz g 2 & Esx
52 5z E335 5| g8r” £ s =85% £ =743
— =
&b | BB B MM BAIOAMAX | BAlOAMAX | & =3 °c E = = =
6 3006 *¥%
6,4 a 3006,4 ¥ %k
8 5/16 3008 %% %
9,5 3/s 3009,5 ¥ %k
10 s 3010 %%%
12 3012 %k¥%
3S 1 12,7 '/ 3012,7 k% SPAL 3S * k% SPAS 3S * ¥¥
13,5 a 3013,5 %%k
14 3014 %%k*
15 3015 %k*
16 5/s 3016 %%k
17,2 s 3017,2 %%k
18 3018 %%k
19 */a 4019 F %k
20 4020 %k %
21,3 A 4021,3 * %%
22 /s 4022 k% ¥k
4S 2 25 4025 *kkk SPAL 4S % ¥k SPAS 4S % X%
25,4 1 4025,4 %%k
26,9 3a 4026,9 %%k
28 4028 %k %
30 4030 *%*
30 5030 *¥*
32 1'/s 5032 k¥ ¥
33,7 1 5033,7 %k*
58 3 35 5035 k*k¥ SPAL 5S ¥ %% SPAS 5S % ¥
38 1/ 5038 *k¥¥%
40 5040 %k %
42 1'/a 5042 %%k %
38 11/ 6038 ¥¥¥%
42 1'/a 6042 *kk¥k
44,5 1/a 6044,5 %k%
48,3 1/ 6048,3 %k*
50,8 2 6050,8 *k*
6S 4 55 6055 *kk¥k SPAL 6S ¥ %% SPAS 6S % ¥
57 2/ 6057 ¥k ¥k
60,3 2 6060,3 ¥ ¥k
63,5 2/ 6063,5 ¥k*
65 6065 ** ¥k
70 2/ 6070 %% %
65 7065 ¥%¥
70 7070 $%%
73 27/, 21/, BAVCKIORHIRM 2073 ok
7s | 5 s o) L SPAL 7S % %% SPAS 7S % ¥
76,1 3 2'/2 (tonbko DIN 2448) 7076, 1 k¥k¥k
80 7080 ¥ %%
82,5 3'/s 7082,5 ¥k ¥
88,9 3 3 7088,9 k¥ ¥
88,9 3/, 3 8088,9 ¥ ¥k
100 8100 %k ¥
102 3/ 8102 %k¥%
8S 6 108 4/, 8108 %% % SPAL 8S * %* SPAS 8S * %%
114 4 8114 %k¥%
127 5 8127 %k ¥k
133 5/ 8133 k¥ ¥
133 5'/4 9133 k¥ ¥
140 5 9140 %%%
152 6 9152 k¥
9s 7 159 6 0150 %k SPAL 9S %k X% SPAS 9S % X
165 6'/2 9165 %k*%
168 6 9168 k¥ ¥
168 6 10168 %k %
177,8 7 10177,8 %%k
108 8 193,7 75/s 10193,7 %% % SPAL 10S * %% SPAS 10S % %%
216 8'/2 10216 %% %
219 8 10219 k%
219 8 11219 %%k %
118 9 273 10 11273 %%k% SPAL 11S * %% SPAS 11S * %%
324 12 11324 %%k%
356 14 12356 %%
128 10 206 16 12406 *%% SPAL 12S % %% SPAS 12S % %%




3AXHWUMbI - YCUJIEHHAS CEPU4 OBO3HAYEHUS KOMIMOHEHTOB NPU 3AKA3E

rno DIN 3015, Yactb 2

MEPEXOOHVK ANd YJIMHEHHAA HAKNALKA Inq HAKNALKA 119 BOAT C 6-rp. BUHT C YCTAHOBOYHbIV
PENLCOBON MPUBAPHAA NNNTA N4 OONHOYHbIX CMNAPEHHbIX TOJIOBKOM rOJI0OBKOW NOA, BONT
HAMPABNAOLLEN OOMHOYHBIX 3AXNMOB 3AXNMOB 3AXMMOB TOPL,. KJtOM
CRA SPAL/DUEB DPAL DPAS AS Is AF
ﬂgffgﬂlimﬁif:;;: DINENISO | DIN EN ISO 4762
i 4014 /4017 DIN 912
HanpasnsioLLen, (DIN 9‘41/933) ( )
cMm. cTp. 21
pynnbl 3S - 6S Mpynnbl 3S - 6S | Mpynnel 3S - 10S
3S- 7S:W2 35- 7S:W2 35- 7S:W2
w3 85-125: W1 85-125: W1 85-125: W1 Wi w1 w2
CRA %% % %% |SPAL/DUEB %% % %% DPAL %% %% DPAS %% %%k AS %k k kK IS kk %k kk |AF k¥ %k k¥
SBOE 5 23ER | IE8% S IR S3% | =EB 528 £ 2EF 52 $ 33%RBE D 23%pEx © 2sm¢
s3s 2 Hogx | fgPry oz BE2x  58. © DR SEs 2 55z 0 2 £2mB5 D SE5283 b HiEs
g2 £ £34% §2575 £ 5783 £3: £ =83 58 E =83 |5g E s%88:°3 E £83g E =38
5 g =8 g3 g5 =8 $°% g =2 $°% £ =S S g FSgESg”® SBE g ¢ =g
= T & 2 5] =g >
CRA 35 M %% AS3S M *% | [S3SM %%
e e Ak 0x40 | SPAL/DUEB 3S % % DPAL 3S %% DPAS 35 %% T it AF 35 % %%
CRA 4S5 M %% AS4S M *% | IS4S M %%
e A S Ak 055 | SPAL/DUEB 4S % %% DPAL 45 %% DPAS 45 %% o e o AF 4S % %%
CRA 55 M *% AS5S M *% | 1S5S M %%
e S Ak x5 | SPAL/DUEB 55 % %% DPAL 58 *% DPAS 55 %% T e AF 55 % %%
CRA 65 M *% AS6S M *% | IS6SM %%
o o H « 00|  SPAL/DUEB 6S % %% DPAL 6S *% DPAS 65 %% o200, a2, AF 65 % %%
SPAL/DUEB 7S % %% DPAL 7S %% DPAS 7S #% e AF 7S % %%
.- SPAL/DUEB 8S % %% DPAL 8S %% DPAS 8S %% A(?wgg M g’g;" - AF 8S % %%
--- SPAL/DUEB 9S % %% DPAL 95 #% DPAS 9S %% e --- AF 9S % %%
--- SPAL/DUEB 10S # %% DPAL 10S %% DPAS 10S %% A --- AF 10S * %%
--- SPAL/DUEB 11S % %% DPAL 11S %% DPAS 115 %% A‘(sh}ij)sx ’X’5g’;* --- -
--- SPAL/DUEB 125 % %% DPAL 125 %% DPAS 125 *% AfMis%sx ’g’e(’)’;* - .-

SlsTAUFE




3AXWUMbI - YCUJIEHHAS CEPUY

OB03HAYEHUS KOMIMOHEHTOB NPU 3AKA3E

rno DIN 3015, Yactb 2

Eﬁ%ﬁ(ﬁﬁé nPTEEquﬁgM_ MOHTAXHAS TAAKA AN1st. OBO3HAYEHUS AETAJIEN
LIATIBA MRAGINA HATPAB/ISIOLLAR ngﬂgﬁm%m JLNS1 KOPMYCOB M KOMMOHEHTOB
] SIP STSV GMV 3AXMMOB YCUJTIEHHOW CEPUN
D'g‘ﬂﬂ% KOPMYC 3AXKMMA
”P‘QE)"E%,H”C” ¢ MATEPUAN KOHCTP. UCI. LUBET OBO3H.
#(J)E%E/Il(lgﬂ @ Monunponunex NPOPUANPOBAHHDBIA U3HYTPU  3E/1EHBIN
AS \V/n C 3a30POM [J151 HAMPSHKEHNS! PP
v Monunponunex rNaaKnin NSHYTPY 3eneHbIn
PPH
Mpynnsl 3S - 10S [0 rpynnbl 6S [0 rpynnbl 6S Ge3 3a30pa A5t HAMPsHKEHNs
~ i Monnamunp, NPOPUINPOBAHHbIN USHYTPU  HEPHbIN
w3 22132 W? wi w3 C 3a30POM /151 HAMPSHKEHNS PA
Monuamnp, rNagaKnin U3HYTPU YepHbI
%’ *T* *T* %’ *T* *T* %SV$ *T* GTMV$ %*% 6e3 3a30pa 419 HaNPSHKEHNS PAH
A Y — T Y Y Y Y LS — CaHTonpeH NPOPUINPOBAHHbIN USHYTPU  HEPHbIN
E; %E gég Eg% 5 g%g %52 gﬁ g%g méﬁ: 58 g §§§ C 3230POM /115 HAMPSHKEHUS! SA
o = ) =] o~ E 2
E% Eé Eé% Eé 2 §§§ EE §§ %é% §§§ 2q E %é% CaHTonpeH rNagKuin UsHyTpU YepHbIit
g5 =B 3 g 38 S £ =8| 5% 527 38 6e3 3a30pa A1 HANPSKEHMS] SAH
& & B =
= = S Ed ANIOMUHNIA MPOUAVMPOBAHHBIA USHYTPY  aOMVHUEBBIN
C 3a30POM [J15 HANPSKEHUS! AL
Marepuansl PPH, PAH, SA n SAH MOryT NnpuMeHsiTbCS TOJIbKO
no rpynnbl STAUFF 6S. Mo 3anpocy Takke BO3MOXHO MPUMEHEHME
S110,5 *¥ SIP 35 ¥* APYrux MaTepuanos, KOHCTPYKTUBHBIX UCMOSTHEHWI 1 LIBETOB.
METAJUTMHECKUE OETAJIN
MATEPUAN OBPABOTKA MOBEPXHOCTU OBO3H.
yrnepogucTas ctasib HeobpaboTaHHas
GMV 3-55 % %% Cra7 w1
YrnepoavcTas CTaslb dochaTmpoBaHHasa
S110,5 *%k SIP 4S %% Cr37 W2
YINIEPOAUCTasi CTallb  OLIMHKOBaHHast
STSV % k%
cra7 W3
Mar. Ao 1112 M HepxaseloLLas cranb A2 - 1.4301 / 1.4305 (AISI 304) W4
HepxaseloLlas ctanb A4 - 1.4401 / 1.4571 (AISI 316/316Ti)
S110,5 %% SIP 55 %% W5
Mo 3anpocy BO3MOXHO NMPUMEHEHUNE VHbIX MaTePUanoB
W Apyrvix BUAOB 06paboTku NOBEPXHOCTU.
PE3bBOBbIE OETAJIU
SI13 %k SIP 6S %% GMV 6S * ¥k
TUN PE3bBbI OBO3H.
MeTpuyeckasi pe3bba M
Peab6a UNC U
S117 *% SIP 7S %% . . Mo 3anpocy Bce pe3bOoBble AeTanv MOryT NOCTaBAATLCS
C MeTpuyeckor peabboit nnmn peasdoin UNC.
SI121 k% SIP 8S %% ---
SI25 %% SIP 9S %% --- -
SI 31 k% SIP 10S %% ---
SI 31 *%
SI 31 %%

ESTAQFF




3AXUMbI - YCUJIEHHASA CEPUdA

rno DIN 3015, Yactb 2

PASMEPbI KOMIMOHEHTOB

MATEPUAJ1 N OBPABOTKA
NMOBEPXHOCTHU
METAJUTUYECKUX
AETAJNIEUN

KOPMYC 3AXUMA
cocTout
13 [BYX MNONIOBMHOK

MPUBAPHAA NJIUTA ANA
OIMHOYHBIX 3AXMMOB
SPAL

NMPUBAPHASA MJTUTA ANA
CMAPEHHBIX 3AXMOB
SPAS

yrnepogvctas ctanb Ct 37,
HeobpaboTaHHas

w1

yrnepogvictas ctanb Ct 37,
dochaTnpoBaHHas

w2

yrnepogvctas ctanb Ct 37,
OLMHKOBaHHast

w3

HepxagseloLlas ctanb A2 -
1.4301/1.4305
(AISI304)

w4

Hepxasetowas ctanb A4 -
1.4401/1.4571
(AISI316/316Ti)

W5

m*: ! |
i

L2

L1

oD1
G

GhT
an

L1
L2

F—ﬂ

B1

Loz

OBO3H. MATEPUAJIA U
OBPABOTKW MOBEPXHOCTU

CM. OBO3HAYEHWA JETANEN

3S- 7S:W2
85-12S: W1

3S- 7S:W2
8S-12S: W1

HA TPYBbI /
LUJTAHTA
D1
B MM

rPYNnNA
STAUFF
rPYMNNA

DIN

L1

BHYTPEHHsIs OBEPXHOCTH

rnajkas

L [

LUMpHHA|

PP/PA

AL H S H

L1

D1

L

B2

w
=
@

D1

6
6,4
8
9,5
10
12
12,7
13,5
14
15
16
17,2
18

3s 1

55

56| 33| 32|06

MWH.

30,5

30,5

4

33| 30| 8 8 | M10

4

33 | 60 [305| 8 8 |M10

19
20
21,3
22
25
25,4
26,9
28
30

4s 2

70

70 48 | 0,6

MUH.

46,5

30,5

86

30 8 8 | M10

86

45 | 60 M10

30
32
33,7
35
38
40
42

58

85

85| 60| 60| 06

MUH.

58

30,5

100

60 | 30| 8 8 |[M10

100

60 | 60 [305| 8 8 |M10

38
42
44,5
48,3
50,8
55
57
60,3
63,5
65
70

6S

115

120 90 87

45

90 45 M12

20

9 | 90 M12

65
70
73
75
76,1
80
82,5
88,9

7S

152

150 122 120 | 2

60

180

122 | 60 M16

24

180

122 1120 | 61 M16

88,9
100
102
108
114
127
133

8s

206

208| 168 168 | 2

80

226

168 80 M20

30

226

168 | 160 | 81 M20

133
140
152
159
165
168

9s

251

265| 205| 200 | 3

91

270

205 90 21 | M24

35

270

205 | 180 | 91 21 |M24

168
177,8
193,7
216
219

10S

336

326 265| 270 | 3

120

340

265 | 120 | 25 | 21 | M30

45

340

265 | 240 [ 121 | 25 | 21 |M30

219
273
324

118

470

470 395| 410 | 8

162

520

395 | 160 | 30 | 38 | M30

50

520

395 |324 | 166 | 30 | 38 |M30

128 356

406

630

630| 534| 530

182

680

534 | 180 | 30 | 38 | M30

50

680

534 |364 | 186 | 30 | 38 |M30




V TMEPEBEPHUTE CTPAHULLY V¥

3AXKUMbI - YCUJIEHHASA CEPUdA

rno DIN 3015, Yactb 2

PASMEPbI KOMIMOHEHTOB

pynna 3S - 6S

© 9

MEPEXOLHWK 191 PENLCOBOIA YIUIMHEHHAR MTPUBAPHAS HAKIATKA N1t OBMHOYHbIX HAKNATKA N1 CTIAPEHHbIX
HATPABJISIOLLIE/ TIUTA gﬂf(mo%gowux 3AKUMOB 3MKUMOB
CRA SPAL/DUEB DPAL DPAS
oD1 oD
& ES oD
U ¢ y @
L2

w3 3S- 7S:W2 35- 7S:W2 3S- 7S:W2
85-12s: W1 85-12S: W1 85-12s: W1
G L B H1 H2 L1} 12 LB B| S| H| G |@D1j@D2| L1 L2 B S @D L1 2 | Bl B2 S | @D
113 33| 85| 30| 8| 8 |M10| 18 | 13 55 33 30 8 1 55 33 60 30 8 1
125| 45 97 30| 8| 8 |M10| 18 |13 70 45 30 8 " 70 45 60 30 8 1
M10 38 22 18,5 27,5 (140 60| 112| 30| 8| 8 [M10| 18 | 13 83 60 30 8 1 83 60 60 30 8 11
M12 45 25 17 27,5 |187| 90| 155/ 45| 10| 8 |[M12| 20 |16 | 115 90 45 10 14 116 90 90 46 10 14
238|122 198| 60| 10 | 12 \M16| 24 | 21 152 122 60 10 19 153 | 122 | 120 61 10 19
309| 168 259| 80| 15| 18 |M20| 30 | 26 | 206 168 80 15 22 206 | 168 | 160 81 15 | 22
= 370| 205/ 310] 90| 15| 21 |M24| 35 | 31 251 205 90 15 26 251 | 205 | 180 91 15 | 26
440| 265 380 120| 25 | 21 |M30| 45 | 31 320 265 120 25 35 320 | 265 | 240 | 120 2% | 3
- 590| 395 530| 160| 30 | 38 |M30| 50 | 31 470 395 160 30 35 470 | 395 | 321 | 166 30 |3
750| 534) 690| 180| 30 | 38 |M30| 50 | 31 630 534 180 30 35 630 | 534 | 361 | 186 30 |3

EETAQFF




3AXKUMBbI - YCUJNIEHHASA CEPUdA PASMEPbI KOMMOHEHTOB

rno DIN 3015, Yactb 2

WECTAIPAHOM | ronoBkORmon | CTAHOBOMHGW | MIPEROXeAHY. | MPEACKEAM- MOHTAKHAS Wkt
FO/NIOBKOM TOPLL, KITIOY BonT TENLHAS WAVIBA MNACTVHA HAMPABNIAIOA | 1 pABAIOLLIEH
AS Is AF SI SIP STSV GMV
DIN EN ISO DIN EN ISO 4762 DIN 93
4014 /4017 (DIN 912)
onsa D1
(DIN 931/933) c SW NPVYIMEHEHUs C _%_
BOJITOM C _ 2
LLUECTUMPAHHOW [ T
FHp L - FOSIOBKON U,I EJ DS
- II . har] As ] B1 2 002
| L sy -
G GQT 3 o8, | = @
pynna 3S - 6S pynna 3S - 10S pynna 3S - 10S [0 rpynnel 6S [0 rpynnbl 6S
3S- 7S: W2
w1 w1 w2 w3 85105 W1 w1 w3
GxL GxL G L |12 13 sw @D L |12B1|B2|S|Bl | B2 | H |S |gDigD2Hl H2 H3|G
M10 x 45 M10 x 30 M10| 49|25 | 15 |15 10,5 57 13| 30 (152] 8
MWH.
M
M10 x 60 M10 x 40 M10| 65|40 | 15 |15 10,5 70| 26| 30 (152] 8 40 13 22 5 [178] 24|21 |76 |74 | 10
MWH.
M10 x 70 M10 x 50 M10| 77 | 51 | 15 |15 10,5 85| 40| 30 (152] 8
MWH.
M
M12 x 100 M12 x 80 M12( 110 | 82 | 18 |17 13,0 116 | 68| 45 [17,2] 10 198 24 | 23 |88 (82 | 12
MWH.
M16x 130 Mi16| 144 | 110 | 24 |21 170 153| 96| 60| 22 | 10 N
MWH.
M20 x 190 M20| 200 | 150 | 30 |27 21,0 206 | 130| 80| 28 | 15 -
MWH.
M24 x 220 M24| 240 | 180 | 50 |30 25,0 251 | 166| 90| 31 | 15 .-
MWH.
M30 x 300 M30| 331 | 256 | 62 |46 31,0 317|205 120 | 49 | 25 -
MWH.
M30 x 450 31,0 - .-
M30 x 560 31,0 - -
ESSTAUFF




3AXHWUMbI - YCUJIEHHASI CEPU4 OBO3HAYEHUSA - KOMIJIEKTALIUA SAXXUMOB

rno DIN 3015, Yactb 2

@ skkk

@ kkkkk,*k

@ kk*k

@ sk sk kK - kk

® *

®©Wskk| @*

\ y \ 4
BU MATEPWAJI U MOHTAXHO-
A KOHCTPYKTUBHOE ® CBOPKA U YNNAKOBKA
MOHTAXA YCTAHOBOYHbIE
MCHOHHEI;I?IE KOPMYCA COMETAHUS]
3AXKNUMA
Ko'q He Be3 MoHTaxHO! nanTbl, PP MonunponuneH, N DPAL AS OavHouHas Haknaaka / 60T Ko,q He ;g%ﬂogﬁ:zﬂ;ﬂmaannmmﬂ
YKa3aH Riﬁfﬁﬁﬂﬂgﬁaaﬂﬂﬂ;{?fﬁ..mm Egg?mfﬂ%ﬁ’;l”:;wfe:ﬁpm’ C LWEeCTUrpaHHON ronoBKo ykasaH (CTaHﬂaDTHbIVI BapmaHT)
SPAL MpviBapHas nauta ans PPH*2 Monunponunex, mMaakuin nsHyTpu, DPAS - As CpBoeHHas Haknaaka / 6ont A B COBPAHHOM COCTOSIHUM
OVIHOYHBIX 3AXMMOB 6e3 3a30pa /151 HATSKEHUS! C LWECTUrPaHHOM rofIoBKOW (3aKa3Hoii BapuaHT)
SPAS MpusapHas navTa ana PA Monnamua, NPOPUNMPOBaHHbIA DPAL - ls OpayHoYHas Haknaaka / BUHT K YNaKOBaHHLIMU B KOMMNEKTbI
CnapeHHbIX 3aX1MOB V3HYTPY, C 3a30P0OM /1151 HATSHKEHNS] C rOI0BKOM MO/ TOPL. KIOH (3aKkasHoii Bap1aHT)
SPAL/DUE zﬂ?:%ﬁ‘agﬂl‘:gﬁ‘m?“ PAH*2 Monuamua, ragakuin naHyTpu, 6e3 IS *2 BWHT C ronoekoin
AKUMOB 3a30pa 151 HaTsKEHs! N0z, TOPL. KoY
CRA MepexoaHWK penbLcoBoi SA *2 | CantonpeH, NpoduUAMPOBaHHbI s’P - AF*4 MpenoxpaHutensHas
%2%3 | Hanpasnsiowen MBHYTPY, C 3330POM A1 HATSXKEHNS] nnacTuHa / ycTaHoBoy. 6ont
GMV lavika MOHTaXHO sAH *2 CaHTonpeH, maakui nsHyTpu, 6e3
*2 HanpasnsioLLeit 3a30pa 151 HATSKEHUS!
AL ANOMUHNIA, NPOPUANPOBAHHBIN
V3HYTPY, C 3a30P0M /1151 HATSHKEHNS]
y Y y A
P Ko PASMEPLI KOPNYCA vn NOBEPXHOCT
PASMEPbI KOPMYCA
3A3(VIMA o ¢ 3AXKNUMA PESbBbI METAJUTUHECKUX
NPOAOJIXEHNE DETAJIEU *7
H T OGosHaveHe N 0BosHa4eHve
o \g g é gg . matepuana o \é g ‘:ﬂ gg ] maTepuana M MeTpuyeckas peab6a wi BCe Aetany 6e3 06paboTkn
E = F =0 cE = F =9
§ gz §[ § % §FO%ZT|%E;%S)MA § gz (g §( é % g :(O%ZI-II_I{)E;%S)"AA U Peas6a UNC w2 Bee aetanu hocdaTMposaHs!
6 3006 60,3 2 6060,3
6,4 '/ 3006,4 0 63,5 2/ 6063,5 w3 BCE AETaM OLWMHKOBAHb!
8 |/ 3008 © 65 6065 w4 BCE MeTasnnYeckne aetanm
9,5 %/s 3009,5 70 6070 M3roTOBNEHbI U3 HEpXaBeloLLelt
w |10 '/s | 3010 65 7065 crann A2 - 1.4301/1.4305 (AISI 304)|
2 —~[12 3012 70 7070 w5 BCE METaNIIeckue AeTan
% Z|12,7) /)2 3012,7 K, 73 | 27/s| 2] 7078  *5 3rOTOBNEHbI M3 HEPXaBeloLLeit
£°O[13.5 "/« | 3013,5 oI 7075 crani A4 - 1.4401/1.4571 (AISI 316/316T)
» |14 3014 3 Al 76,1 3 2'/.| 7076,1 *6 w10 npueapHas nauta dpocdatmposana,
15 3015 = 80 7080 OCTasbHble AEeTaNN OLUMHKOBAHbI
7]
16 | 5/s 3016 82,5 3'/a 7082,5 W12 | npvsapas niuta u Haknaaka
17,2 s | 3017,2 88,9 3 7088,9 bocdaTposaHsl, 60Tkl He
18 3018 88,9 3 | 8088,9 obpadorans
19 |3/ 4019 » [100 8100 wi3 raiika HanpaensioLLLEN OLMHKOBaHa,
e
20 4020 ool 102 3'/.| 8102 H:Kgg;l:goq;:cqmmposana, 6onTbl
»n [21,3 '/ | 4021,3 52108 | 47: 8108 H Takb!
: 22 | /s 4022 = O[14 4 | 8114 W15 | npvsapas nvta v Haknanka
£ 2[25 4025 ® 12715 8127 Sommu umosans
'i 0Q[25,4] 1 4025,4 133 | 5'/« 8133 . e -
» 26,9 /s | 4026,9 ® 133 | 5/« 9133 wi6 ;aa':;::‘::ga:§$§ﬁ§2£tzHKOBaHa-
28 g£025 o ~ 140 5 O 60NThI OLMHKOBAHbI '
30 4030 ] >|152 | 6 9152
% 2089 2O (67 19159 BRI - cronons, voranoso e
$ 32 1 ‘/4 5032 "’-) 165 6‘/2 9165 GonTbl OLlVIHKOBal"IbI
w o|33.7 1 5033,7 168 6 9168
ke s05 o8 T To [ f0res Wig | oo
<038 [1/: 5038 1778 7 10177,8 ;
& [40 5040 8w[im7 7 10193,7 :’:Ct:w:;::; o
7 - KNafK: TUPOBaHa,
AR oL oi{_Heoats WIS | s
2
»n |42 1'/:| 6042 » 219 8 11219
E 44,5 1%/4 6044,5 Co 273 10 | 11273
% z|48,3 1'/.| 6048,3 324 12 | 11324
£C[50.8 2 6050,8 @ o[356 14 | 12356
» |55 6055 ~ 406 16 | 12406
57 |2's 6057

TEXHUWYECKUE NPUMEYAHUA

*2 TOJIbKO ONA I'PYIMIMN STAUFF 3S - 6S. (TPYMMbI DIN 1 - 4).

*4 TOJIbKO ONA rPYMN STAUFF 3S - 10S. (TPYIMIMbI DIN 1 - 8).
*5 HOMWHAJIbHbBIN BJ1, KPOME DIN 2448.

*6 HOMWHAJIbHBIV BA, TOJIbKO N1 DIN 2448.

*7 OPYITME COYETAHMA BUOOB OBPABOTKN MOBEPXHOCTU 1 MATEPUAJbI
C OCOBbIMW CBOMCTBAMI MO 3AMPOCY.

*1 CBOWCTBA MATEPVAJIOB CM. HA CTP. 48. IPYTUE LLBETA I MATEPUAJTbI KOPTYCA MO 3AMPOCY.

*3 TPEBYIOTCSA BOJITbl OCOBOW ANIMHbI. MOCTABNAIOTCSA NP 3AKASE B BUAE KOMIJIEKTA.

FsTAUEE




3AXWUMbI - YCUJIEHHAS CEPUY OB0O3HAYEHUSA NMPU 3AKASE - KOMMJIEKTALUSA 3AXUMOB

rno DIN 3015, Yactb 2

SPAL 3006 PP DPAL-AS M W12 SPAS 3006 PP DPAS-AS M W12
2 0GonTa C WeCcTMrp. roNoBKoi 4 GonTa C WeCTUrp. ronoBKoi
MosepxHocTb: W1, HeobpaboTaHHas MosepxHocTb: W1, HeobpaboTaHHas
Pesbba: MeTpuyeckas Pesbba: MeTpuyeckas
1 Haknagka ansi OAMHOYHbIX 32XUMOB 1 Haknapka ansi cnapeHHbIX 3aXMMOB
MosepxHocTb: W2, docdatuposaHHas MoeepxHocTb: W2, dpocdarmpoaHHas

1 3axum (ABe NOJIOBUHDI)
Marepuan:  noaunponuaeH
KoHCTp. ucn.: npodunmpoBaHHbIii M3HYTPK,
C 3330pOM [L151 HATSKEHMS
S Tpynna: STAUFF 3S /DIN 1

HO Tpy6sl 6 MM
. T~
N

2 3aXuMma (4eTbipe NoJIOBUHbI)
Martepuan:  nonunponuneH
KOHCTp. ucn.: npodunmpoBaHHbIi U3HYTPK,
C 3330POM [191 HATKEHMS
pynna: STAUFF 3S / DIN 1
HO Tpybbl 6 MM

1 npuBapHas nnuta
JNS OAMHOYHBIX 32)KNUMOB
MosepxHocTb: W2, dpocdarmposaHHas

1 npuBapHasa nnuta
[Nl CABOEHHbIX 32XUMOB
MosepxHocTb: W2, pocdatmpoaHHas

&

Pesbba: MeTpuryeckas Pesbba: MeTpuyeckas
S
\'@/

Ana 3TOro BuAga MoHTaxa [Ana 3Toro Buaa MOHTaxa

CTaHAapPTHbIM BapUuaHTOM CTaHAapPTHbIM BapUaHTOM

apnaetca W12 (go rpynnbi 7S) aenaetca W12 (go rpynnsei 7S)

nnu W1 (rpynnei 8S - 12S) nnu W1 (rpynnei 8S - 12S)

SPAL/DUEB 3006 PP DPAL-AS M W12 SPAL 3006 PPIS M W12

2 GonTa C WeCTUrp. rosoBKoi 2 BWHTa C rONIOBKOV MOA, TOPLEBOM KoY
MosepxHocTb: W1, HeobpaboTaHHas MosepxHocTb: W1, HeobpabotaHHas
Pesbba: MeTpuyeckast Pe3bba: MeTpuyeckast

1 Haknapka pns
OfJMHOYHBIX 32XXMMOB
MosepxHocTb: W2, dpocdarmpoaHHas

1 3axuMm (aBe NONOBUHDI)
Marepuan:  noamnponunex
KoHCTp. ucn.: npodunmpoBaHHbIii M3HYTPK,
C 3230POM [151 HATSIXEHNS
pynna: STAUFF 3S / DIN 1
HL Tpy6el 6 MM

1 3axum (ABe NONOBMUHbI)
Martepnan:  nonmnponuneH
KoHCTp. 1cn.: npodunupoBaHHbIil U3HYTPK,
C 3a30pOM /15 HATAKEHWS!
pynna: STAUFF 3S / DIN 1
HIL Tpybel 6 MM

1 npuBapHas nauta
NS OAVHOYHbIX 32)XKUMOB
MosepxHocTb: W2, dpocdatpoBaHHas

Pe3bba: MeTpuyeckast

1 yanuHeHHas NpuBapHas NnuTa ans

OJIMHOYHBIX 32)XUMOB

IMoBepxHocTb: W2, pocdatnposaHHas

Pesbba: MeTpryecKas
Ans aToro BuAa MOHTaxa
CTaHAapPTHbIM BapUaHTOM Ans aToro BUAa MOHTaxa
apnaetca W12 (no rpynnsei 7S) CTaHAApPTHbIM BapMaHTOM
nnn W1 (rpynnbi 8S - 12S) aenaetca W12 (no rpynnei 6S)

20

EgTAQFF




3AXWUMbI - YCUJIEHHAS CEPUS

OBO3HAYEHUA NPU 3AKASE - KOMMJIEKTALUA 3AXUMOB

rno DIN 3015, Yactb 2

3006 PP SIP-AF M W2

2 ycTaHOBOYHbIX GonTa
IMosepxHocTb: W2, dpocdarnposaHHas
Pesbba: MeTpuyeckas

1 npepoxpaHuTenbHas nnacTUHa
IMosepxHocTb: W2, docdarnposaHHas

1 3aXuM (aBe NONOBUHDI)
Matepuan:  noaunponunex
KoHCTp. ucn.: npodunnpoBaHHblii U3HYTPK,
C 3330pOM [N151 HATSKEHUS
pynna: STAUFF 3S / DIN 1
HO Tpybbl 6 MM

Ansa aToro BuAa MOHTaxa
cTaHOapTHbIM BapuaHTOM
apnaetTca W2 (go rpynnbl 7S)
nnu W18 (rpynnbi 8S - 10S)

GMV 3006 PP DPAL-AS M W13

2 6onTa C WeCcTMrp. roNoBKoi
MosepxHoctb: W1, HeobpaboTaHHas
Pesbba: MeTpuyeckast

1 Haknagka ans OAMHOYHbBIX 32XKUMOB
MosepxHocTb: W2, docdarupoaHHas

1 3axum (ABe NOJIOBUHDI)
Marepuan:  noaunponuiaeH
KoHCTp. ucn.: npodunmpoBaHHbIii U3HYTPK,
C 3330pOM [L151 HATSKEHMS
pynna: STAUFF 3S / DIN 1
HO Tpybbl 6 MM

2 raiiku ans penbCcoBoil HanpaensioLei
IMoBepxHocTb: W3, OLMHKOBaHHAs
Pesbba: MeTpuyeckast

Ang aToro BUAa MOHTaxa
CTaHAapTHbIM BapuaHTOM
asnaetca W13 (po rpynnsi 6S).
Takoe couyeTaHue AeCTBUTENbHO
TONbKO A0 rpynnbl 6S.

SPAL 3006 PPH DPAL-AS M W12

2 Gonta C WeCTUrp. roJioBKoi
MosepxHoctb: W1, HeobpabotaHHas

Pesbba: MeTpuryeckast

1 Haknapgka Ans OAMHOYHbIX 32XKUMOB
IMoepxHocTb: W2, dpocdatnpoBaHHas

1 3axuMm (ABe NONOBUHbI)

Martepuan: nonvnponunex
KoHCTp. ucn.: rnagkuit usHyTpwy,
6e3 3a30pa A1 HaTsXEeHWs!
Ipynna: STAUFF 3S / DIN 1
HO Tpy6bl 6 MM

N

8\

npuBapHas nauTa

NS OAMHOYHBIX 32KNMOB
MosepxHocTb: W2, docdatnpoBarHas
Pesbba: MeTpuyeckast

L {4
&

Ana 3TOro BUAa MOHTaxa
CTaHAapTHbIM BapuaHTOM
apnaetca W12 (go rpynnbi 7S)
wnu W1 (rpynnei 8S - 12S).

3AMEYAHNS 110 TIPUMEHEHNIO
NEPEXOA4HUKA PEJIbCOBOU
HATIPABJISIFOLLEN CRA

MEPEXOAHWK PENIbCOBOW HAMPABNAOLLEN Tvna CRA
MOXET MPUMEHSTLCA CO CIeAYIOLLMMN HanpPaBASIoOLUMN:

Hanpaensiowme UNISTRUT

P 1000, P1000T, P1000V, P1000VT, P1001
P2000, P2000T

P 3003, P3003T, P3300V, P3300VT, P3301
P4000, P4000T

P5000, P5000T, P5001, P5500, P5500T, P5501

Hanpaensowmne HALFEN
HM 41/41

HZA 41/22

HZM 41/41

HZM 41/22

HL 41/41, HL 41/B2

SlsTAUFE




3AXHWUMbI - CTAPEHHAS CEPUS OBO3HAYEHUS KOMIMOHEHTOB NPU 3AKA3E

rno DIN 3015, Yactb 3

TAKXKE B HAJIUHUUN KOPMYC 3AXNMA OJMHOYHAA TPYNMNOBAS MEPEXOAHUK
cocTouT U3 agyx | MPUBAPHAS MIUTA | MPUBAPHAS NUTA PE/IbCOBON
o . HANPABNAIOLLLEN
OG6LWMPHBIA aCCOPTUMEHT OCODbLIX 3aXXMMHbIX YCTPOMCTB U | MOSOBUHOK 3aX1Ma SP RAP CRA
npUcNoco6sieHnii, B 4aCTHOCTA AN1A NOAABIEHNS LYMOB U M7 pasAaHbIe UMb
BMOpaunin, ANns 9NEKTPOTEXHUYEeCKOro obopynoBaHus U PENbCOBbLIX
Kkabenem, a Takxe oJisi 0ocoObIx Lenen HanpasnaLLMX,
CcM. cTp. 27
CmMm. cTp. 28 - 31
TpyGHble 3aXWMbl MO TEXHUYECKUM YCIIOBMAM 3akasyuvka
UM Ha ocHoBe paspaboTtok komnaHum STAUFF (=]
(M3roToBMIEHME CTaHOYHLIM CMOCOBOM WAM fIMTbEM MNOof, 8 e / @
aBieHnemM
Cm. c1p. 32 - 33
OB03HAYEHUSA MATEPUAJIOB U OBPABOTKW MOBEPXHOCTU CM. OBO3HAYEHUS
(BCE YKA3AHHBIE BAPVAHTHI IBNISOTCS CTAHAAPTHBIMY TOCTABOYHBIMM) OETANEN w2 wi w3
UHOOPMALIUA, YKA3bIBAEMASA NMPU SAKA3E dedksk ke kkk kkk | SP dkk %k dkk |RAP dkpkkk k dkk| CRA Kk k dkxk
YoO¥Y Y Y YYY Y YYYYY Y YYY
~ _ B = = =0 £ zZss =a &>~mm£§s = E 3 sSs
. g 3 s 3 g B BE 2% ¢8R I3 ogEREEs BE o 2T
> 2 3 232 5 53 553 2§ & Pz |3z Gissi3E gg b EE:
2 |z | s § sk sk £ 32 557 =F E cBY |55 suEScRR 58 E =&
= = = = é T § el = S5 EE CEIEoRQI| =g =
» o Sod Ia BIo E 2 5 = E sQ | TEEQF=5| =« £ =2
< < | Sh> thg F | fkp 2 5 F | Z = |§ BgBf sT| =2 g
E | E | %53 s | §3% 3 | £z § =3 E | & EE gii = =
2 | 7 | %3z £ | 235 & | 323 = g | 3 5 |§ *5£2|¢8 s
g e IdFE o g3 o Tod m = = = = &
6 106/06 % %%
6,4 1/a 106,4/06,4 % %%
CRA 1D M %%
1D 1 8 e 108/08 ¥¥# SP 1D * %% RAP 1D/40/5 % %% | ansvcn. ¢ 6onTom
9,5 %/s 109,5/09,5 % %% M6 x 35
10 /s 110/10 %%k%
12 112/12 %kk*k
12,7 A 212,7/12,7 %% %
13,5 A 213,5/13,5 %%k
14 214/14 %kk¥k
CRA 2D M %
2D 2 15 215/15 %%k SP 2D * %% RAP 2D/58/5 % %% | pna mlt\:/lns cggmom
16 /s 216,16 %k *
17,2 3/s 217,2/17,2 %k %
18 218/18 k%%
19 3/ 319/19 %*k*%
20 320/20 **%%
3D 3 21,3 /e 821,3/21,3 #4* SP 3D % %% RAP 3D/72/5 % %% R -
22 /s 322/22 *%% e xas
25 325/25 %kk*k
25,4 1 325,4/25,4 %k¥k
26,9 3/a 426,9/26,9 *k*k*k CRA 4D M %%
4D 4 28 428/28 kk*% SP 4D % k% RAP 4D/90/5 % %% | pns Mfﬂré c568nT0M
X
30 430/30 % %%
32 532/32 kk*k
33,7 533,7/33,7 k*k*k
35 535/35 *kk*k CRA 5D M %%
5D 5 SP 5D % %% RAP 5D/112/5 % %% | pnsawucn. c 6ontom
38 538/38 *%k* M8 x 60
40 540/40 %k%k*%
42 542/42 kk*k
OBO3HAYEHUA OETANEN [J151 KOPMYCOB 1 KOMMNOHEHTOB 3AXMMOB CABOEHHOW CEPUM
KOPMYC 3AXKUMA
MATEPUAN KOHCTP. UCHl. LIBET OBO3H. MATEPUAN KOHCTP. UCTIl. LBET OBO3H.
MonunponuneH NPO@GUAMPOBAHHBIN N3HYTPW, 3eNIEHbIN Monuamnpg, NPOGUANPOBAHHBIA U3HYTPU,  YEPHbI
C 3a30POM /191 HAMPsKeHMS PP C 3330POM A5 HAMPSXEHNs: PA
MonunponuneH rNagkuin N3HyTpu, 3eneHbIn Monnamung, rNagKuin 3HyTPK, YepHbIV
663 3a30pa AT HAMPSXEHNS! PPH 663 3330pa ANS HANPSIXEHIS PAH
Mo 3anpocy Takxe BO3MOXHO NPUMEHEHNE APYrMX MaTepuanos, KOHCTPYKTUBHBIX MCMOSIHEHWIA 1 LIBETOB.

SlsTAure




3AXHWUMbI - CTAPEHHAS CEPUS OBO03HAYEHUS KOMIMOHEHTOB NPU 3AKA3E

rno DIN 3015, Yactb 3

HAKITALIKA BONT C LLECTUTP. YCTAHOBOYHbIV NMPEOOXPAHUTENIbHAA | MPELOXPAHUTESIbHAA MOHTAXHASA LLIECTUTPAHHAS FAVKA
GD rOJI0BKOW BONT MJIACTUHA NNACTUHA HAMPABJISIOLLAS | 191 HAMPABNSIOLLLEV
AS AF Sl SIv TS SM
DIN EN ISO 11 MHOrOYPOBHEBO
4014 /4017 KOHCTPYKLWW, He faeT
(DIN 931/933) rnoBOpayMBaTLCS
BEPXHEMY 3aXMMY
SM 1-8/1D
/
AN N7, \-‘/
Mpynna 1D - 3D SM 2-5D
W3 W3 W3 W3 W3 w1 W1 /W3
GD %% X%k AS k¥ Xk k¥ AF k¥ Xk k¥ S dkkkxk kk | SIV kkkk k¥ TS Kkxk-%k %k SM k% %k k¥
Q i $= e? & 7 S= L & 3 Ss %a k=g S5 %= kS S5 %3’_’ S=R=Ss E=Hos 3 Ss
o) Q B EG L ES E3) ? EG = 0 S50 B
& jur) o &5 ra) o & oD a EE a = S T ax SH o532 & &
£ BE 58 = ¢ &f% = = c BB Eg =5 B& S £3  && a2 iy 33 =25 c &
Om o= = Om = S = Om EC Om == Om = § é Om e = Om
E =Q 29 E =o ; £ =9 E3= EE =9 = EE =9 Eé g & =9 =3 EE =Q
2 2 2 2 2 g £ g |g E g £ % 5% Ef s &
B R B |E 2 E|E 2R | FgEE | %2 B
E: = E E 5 = 5 = S § & g =
GD 1D %% As(h}gx"gs’;‘* AF 1D * %% SI 1D %% SIV 1D %% SM 1-8/1D % W1
AS 2D M k%
GD 2D %% (M8 x 35) AF 2D * *k¥
TS ¥¥-k ¥¥
SIV 2-3D %%
MN3roTtaBanBatOTCs
BbicoTOM 11, 14
1 30 Mm
MSFOTaBEV;BalgTCﬂ
AS 3D M *¥ Aaron T e m
GD 3D ** (M8 x 45) AF 3D % k%
SI 2-5D %% SM 2-5D % W3
AS 4D M k%
GD 4D ¥*% (M8 x 50) AF 4D % %%
AS 5D M %%k
GD 5D *% (M8 x 60) AF 5D % %%
OBO3HAYEHWUSA OETANEN [J151 KOPMYCOB 1 KOMMNOHEHTOB 3AXVMOB CMAPEHHOW CEPUN
Mo 3anpocy Takxe BO3MOXHO NMPUMEHEHNEe APpYrx
METAJ. BET. MaTepurasnoB 1 BUAOB 06paboTKy MOBEPXHOCTU. PE3bBOBbIE AETAJIN
MATEPUAN OBPABOTKA MOBEPXHOCTU OBO3H. TUN PE3bBbI OBO3H.
yrnepoauctas ctanb Ct 37, HeobpaboTaHHas w1 MeTpuyeckas pesbba
yrnepoauctas ctanb Ct 37, docdatmpoBaHHas w2 M
yrnepoauctas ctanb CT 37, oumHKoBaHHas w3 Peabba UNC
HepxaseloLas ctanb A2 - 1.4301/1.4305 (AISI 304) w4 U
HepxagsetoLwas cranb A4 - 1.4401/1.4571 (AISI 316/316Ti) W5 Mo 3anpocy Bce pe3b6oBbIE AeTanu MOTyT NOCTaBIATLCS C METPUYECKOW
pesbboit unu pessboit UNC

SlsTAUFE




3AXUMbI - CMMAPEHHAY CEPUA PASMEPbI KOMIMOHEHTOB

rno DIN 3015, Yactb 3

MATEPUAJ1 U OBPABOTKA KOPMYC 3AXUMA OLAMHO4YHAA TPYNMNOBAS MEPEXOJHWK PENLCOBON
NMOBEPXHOCTU COCTOWT W3 JBYX MPUBAPHAS MJTUTA MPUBAPHAS MJIUTA HAMPABJSIOLLIEN
METAJUTUHECKUX NONIOBYHOK SP RAP CRA
DOETAJIEN
yrnepoguctas ctans Ct 37,
HeobOpaboTaHHas W1
yrnepoguctas ctans Ct 37,
docdhaTrpoBaHHas w2
yrnepoguctas ctans Ct 37, ‘ﬁ
OLMHKOBaHHas w3 =il
Hep>aBeloLas ctanb A2 - ni
1.4301/1.4305 w4 8 | &
(AISI304) 4 ® o
S N
L1 bl T o
HepxageloLas ctanb A4 - L2 = o slo
1.4401/1.4571 w5 ‘ | O
(AISI316/316Ti) ”’% _?_\5 ﬂiﬂ - i |1©© | -
S B S| B
Mo 3anpocy Takxe S % N T ~ o
D e H H L
BO3MOXHO NPYIMEHEHNEe
OpYyrux maTepuanos 1 BUOOB
06paboTkN NOBEPXHOCTU
OBO3H. MATEPUAJIA CM. OBO3HAYEHUNS
M OBPABOTKW NOBEPXH. LETANEN w2 wi w3
& £
2 =z = é BHyTpeHHsis
= 5 =
@ a 28 Eg MOBEPXHOCTh
< E Zh>e
E c ﬁz ﬂ\z npoun- g
> 2 & § >0 S POBaHHast
a C Tglon {2 H|S|Hjwwy L | B|S|H|D G| LR LIB|S|H|@DG| G L B | H1 | H2
6
6,4
8 36|20 | 27 | 06 | 265 30 37|13 | 3 |65| 12 |M6 |196] 40| 18|30 | 3 (65| 12| M6| M6 | 40 16 13 | 20,5
1D 1 o
9,5 '
10
12
12,7
13,5
14
53129 | 27 10,7 |26,5| 30 5513 | 5 6 | 14 | M8 | 288 58|28 (30 |5 |6 | 14| M8
2D 2 15 MUH,
16
17,2
18 M8 | 38 53 | 185 | 27,5
19
20
21,3 67| 36 | 37 | 0,7 |365| 30 703 | 5 6 | 14 | M8 | 358 72| 35(30 |5 |6 |14 M8
3D 3 MUH.
22
25
25,4
26,9
4D a4 o8 80| 45 | 40 N?m71 38 | 30 85|30 | 5 6 | 14 | M8 | 445/ 90|42 (30 |5 |6 | 14| M8
30
32
33,7 M8 | 38 80 | 185 | 27,5
85
5D 5 106 | 56 | 53 [ 0,7 | 52 | 30 [ 110 | 30 | 5 6 14 | M8 |558/112( 55|30 | 5 | 6 | 14| M8
38 MUH.
40
42

lsTAure




3AXWUMbI - CNTAPEHHASA CEPUdA

PASMEPbI KOMIMOHEHTOB

rno DIN 3015, Yactb 3

HAKITATIKA BONT C LLECTUTP. YCTAHOBOYHbIV NPEOOXPAHUTENBHAS | MPELOXPAHUTENIBHAA MOHTAXHASA LUECTUTP. TAVIKA ANS
rOJI0BKOW BONT MNACTUHA MNACTUHA HAMPABJTAIOLLIAA HAMPABNSIOLLIEA
AS AF Sl Siv TS SM
DIN EN ISO s
4014 /4017 MHOrOypPOBHEBOW
(DIN 931/933) KOHCTPYKLMW, HE
naet
noBopaymBaTbCs
BEPXHEMY 32XMMY B1
B2
w
TS 11
B1
B2 SM 1-8/1D
(%2}
b=
G SW - TS 14
/ — — pm
T [ 2 oD
y IR & B1
[a L B2
] >\ & * H1| 4
- ﬁ — 4 H2“ L
i =i @ | 8
| — | 2
6l L L “ TS 30 GB@
pynna 1D - 3D SM 2-5D
w3 w3 w3 w3 w1 wW1/W3
Hom.
L|B 7)) GxL G|Li |2 |13 |sw L|BI|B2| S| L|BIB2 S H g |Bi|B2|S|L B|HI|H|ZDG
34| 30 7 M6 x 35 M6 |34 | 20|12 [11] 27 | 22 |112 |05 | 27 | 28 |11,1) 1 |7 oo |w e o o
MUH. & 2|2 |w |~ |=
52| 30 9 M8 x 35 M8 |33 | 2 |12 (12|27 | 22 [122 |05 |45 | 28 1211 |7
MWH.
TS 1
R I
530
65| 30 9 M8 x 45 M8 | 44 | 29 (12 |12 | 27 | 22 [122 |05 |45 | 28 [121[ 1 |7
MWH.
EEIPESE
79| 30 9 M8 x 50 M8 |49 | 34 |12 |12| 27 | 22 122 |05
MWH.
102| 30 9 M8 x 60 M8 |61 | 46|12 12| 27 | 22 [122 |05
MWH.
5 2
STAUFFE




3AXWMbI - CTAPEHHAS CEPUS OBO3HAYEHUSA NPU 3AKASE - KOMMJIEKTALUA 3AXUMOB

rno DIN 3015, Yactb 3

@ skskk | |@ kksk k/kk ki @ kkk | |@kk-kk ®% | @W*k*k| O*
\ y A Y
BUA MATEPUANT U MOHTAXHO- CBOPKA
MOHTAXA KOHCTP. UCMOJIHEHUE YCTAHOBOYHbIE N YNAKOBKA
KOPIMYCA 3AXKUMA* 1 COYETAHUA
Koa Be3 MOHTaXHOW NAnTbI, n X o o _ H /6 KOA
He ykazan iprsiianniiaes o | | [PP | o comopmmmmnmmens| |2 AS | e rpaion roroseon HE YKa3aH| no ornenusoorn (or ap)
SP_ | owowarmmasnnrl | |PPH_| Gormoomen maciomore | |S1-AF | oo [ (4 e
RAP | tomouss ovsaasroma| | [PA | omamwa otommosanns K s s rourrer
CRA MepexoaHWK penbLCoBoi PAH Monnamua, raakuii U3HyTpu,
HanpasnsioLen 6e3 3a30pa 151 HATSHKEHMS!
sM LlecTurpaHHas raika
HanpasnsioLe
y y A
rPynnbl STAUFF 1 T™MN MATEPUWAN U OBPABOTKA
PA3MEPbI KOPMYCA PE3bBbl NOBEPXHOCTU
3AKUMA*3 MET. [ET. *2
é é « % 5 O6o3H. maTepuana M MeTpuyeckasi peas6a w1 Boe fetanu 6ea 06paboTku
£le |8228
L% Fz|E )§( 3 :%( FO%ZT‘I%%C;?;%S)'\AA u Peabba UNC w2 BCe fieTanm pocdaTposaHs
6 106706 w3 BCE AETa OLWHKOBAHbI
a 6,4 /s 106,4/06,4
G/ s [vo| |108/08 Wa | e |
3 al 9,5 /s 109,5/09,5 cramm A2 - 1.4301/1.4305 (AISI 304)
& |10 ‘s | 110/10 W5 | ooe verammecwe peram
12 112/12 2?;2’3"3“?%?%’ ﬁmﬁg 316/316Ti)
12,7] '/2 212: 7/121 7 W10 npviBapHas niuTa docatvposana,
13,5 /s | 213,5/13,5 aeTanm
9‘ ~ / / W-’ 1 raiika HanpaensioLLeit He
"u_" > 14 214/14 o6paBoraHa, ocTanbHbie AeTam
2 al15 215/15 OLVHKOBAHbI
o |16 | 216/16
17,2 s | 217,2/17,2
18 218/18
a 19 |%/a 319/19
® 120 320/20
wo™
‘sz 21,3 '/ | 321,3/21,3
EO 22 |7 322/22
25 325/25
25,4/ 1 325,4/25,4
26,9 /s | 426,9/26,9
Q|28 428/28
30 430/30
32 532/32
8 33,7 533,7/33,7
Y ”Z’ 35 535/35
20(38 538/38
& |40 540/40
42 542/42
TEXHUWYECKUE NPUMEYAHUSA
*1 CBOWCTBA MATEPUAJIOB CM. HA CTP. 48. IPYTUE LIBETA U MATEPWAJTbI KOPIMYCA MO 3AMNPOCY.
*2 OPYIME COYETAHNA BUAOB OBPABOTKN MOBEPXHOCTU U MATEPUAJTBI
C OCOBbIMW CBOMCTBAMM MO 3AIMPOCY.
*3 CMAPEHHBIE 3AXWMbI C APYIT MU HAPYXHbIMU ANAMETPAMU MO 3AMPOCY.

lsTAure




3AXWUMbI - CTAPEHHAS CEPUS OBO3HAYEHUA NMPU 3AKASE - KOMMJIEKTALIUA 3AXUMOB

rno DIN 3015, Yactb 3

SP 106/06 PP GD-AS M W10

1 GonT c WwecTurp. ronoBKoi
IMoBepxHocTb: W3, oLMHKOBaHHas
Peabba: MeTpuyeckast

1 Haknapka
IMosepxHocTb: W3, oLMHKOBaHHas

1 3axum (ABe NONOBUHbBI)
Matepuan:  noaunponuned
KoHCTp. ucn.: npodunmpoBaHHbIii M3HYTPY,
C 3330pOM [151 HATSKEHUS
pynna: STAUFF 1D /DIN 1
HJL 0beux Tpy6 6 MM

1 npuBapHas nauTta
IMosepxHocTb: W2, dpocdarnposaHHas
Pesbba: MeTpmyeckast

Anga 3Toro BUAa MOHTaxa
CcTaHAapPTHbIM BapuaHTOM
ansetca W10

106/06 PP GD-AS M W3

1 GOnT C WeCTUrp. rosIoBKoi
IMoepxHocTb: W3, OLMHKOBaHHAs
Pesbba: MeTpuyecKast

1 Haknapka
IMoBepxHocTb: W3, OLMHKOBaHHAs

1 3axum (ABe NONIOBUHDI)
Marepuan:  noamnponuiaeH
KoHCTp. ucn.: npodunupoBaHHbIin U3HYTPK,
C 3a30pOM /19 HATAKEHNS
pynna: STAUFF 1D /DIN 1
HJI obewx Tpyb 6 MM

Ansa aToro BUAa MOHTaxa
cTaHAapTHbIM BapuaHTOM
anaetca W3

SM 106/06 PP GD-AS M W11

1 GonT c WwecTnrp. ronoekoi
lMosepxHocTb: W3, OLMHKOBaHHas
Pesbba: MeTpuyeckas

1 Haknapka
[MoBepxHocTb: W3, ouMHKOBaHHas

1 3axuM (aBe NONOBMHLI)
Martepuan:  noavnponune
KoHCTp. ucn.: npodunnpoBaHHblii U3HYTPK,
C 3330pOM A1 HATSKEHUS
pynna: STAUFF 1D/ DIN 1
HI, o6eunx Tpy6 6 Mm

1 raiika MOHTaXHOW HanpaensoLen
MMosepxHocTb: W1, HeobpaboTaHHas
Peabba: MeTpuyeckast

Ana 3TOro BUAa MOHTaxa
cTaHAapTHbIM BapuaHTOM
asnaerca W11 (rpynna 1D)
nnn W3 (rpynna 2D-5D).

106/06 PP SI-AF M W3

1 npepoxpaHuTenbHas NIacTMHa
lMoeepxHocTb: W3, OLMHKOBaHHas

1 ycTaHOBOYHbI GonT
MoBepxHocTb: W3, oLMHKOBaHHaS
Pesbba: MeTpryeckas

1 3axum (ABe NONOBMUHDI)
Matepuan:  noaunponuneH
KoHcTp. ucn.: npodunnupoBaHHblii U3HYTPK,
C 3330pOM [U151 HATSKEHMS
pynna: STAUFF 1D/ DIN 1
HJ o6eux Tpy6 6 Mm

Ana 3TOro BUAa MoHTaxa
cTaHO4apPTHbIM BapUaHTOM
asngaetca W3

SP 106/06 PPH GD-AS M W10

1 GONT C WecTUrp. roNoBKoi
IMosepxHocTb: W3, ouMHKOBaHHas
Pesbba: MeTpmyeckast

1 Haknapka
IMosepxHocTb: W3, oLMHKOBaHHas

1 3aXuM (aBe NONOBUHbI)
Marepuan:  noamnponuneH
KoHCTp. ucn.: npodunnpoBaHHblii U3HYTPK,
6e3 3a30pa [yis HaTsXEeHWs
pynna: STAUFF 1D/ DIN 1
HI, o6eux Tpy6 6 Mm

1 npuBapHas nnauTa
MosepxHocTb: W2, docdarnpoaHHas
Pesbba: MeTpuyeckas

Ans 3Toro BUAa MOHTaxa
CTaHAapTHbIM BapuaHTOM
asnaetca W10

3AMEY4AHNS 110 TIPUMEHEHNIO
NEPEXOAHUKA PEJIbCOBOU
HATIPABJISAIOLLEN CRA

MEPEXOAHWK PENIbCOBOW HAMPABNAIOLLIEN Tvna CRA
MOXET MPUMEHATLCA CO CieAyLWMMM HanpasAfoLWMMU:

Hanpasnstowmne UNISTRUT

P 1000, P1000T, P1000V, P1000VT, P 1001
P2000, P2000T

P 3003, P3003T, P3300V, P3300VT, P3301
P4000, P4000T

P 5000, P5000T, P5001, P5500, P5500T, P5501

Hanpasnstowmne HALFEN
HM 41/41

HZA 41/22

HZM 41/41

HZM 41/22

HL 41/41, HL41/B2

SlsTAUFE




3AXKUMbI

CNEU3AXHWUMbI / NTPUHAAJIEXXHOCTHU

SAXKUMbI Tuna Rl (Tpy6HbIe 3aXNMbl C PE3UHOBbLIMUM BKaAbILLaMK)

CTAHOAPTHASA CEPU4A YCUNEHHASA CEPUSA
A N
KOPMYC / Pe3nHoBbIn KOPMYyC / Pe3nHoBbINn
3AXKNMA BKJIaAbILL 3AXKNMA BKIaObILL
P P
@D oD1— oD D1~
HZ, Tpy6bl 0603Ha4YeHne Npu 3akase HZA Tpy6bi O60o3Ha4yeHne npu 3akase
SF%XDT:% Fp[;)/lrrl\lna @D @ZD1 | PeauHosbin | Kopnyc | PeauH. Bknag, + Sr-erBrllz?: Fps/lr;\lna @D @D1 | PeauHosbin | Kopnyc | PeauH. Bknag, +
[Mm] | [MMm] BKMAAbIL | 3aXVMMa | KOPMYC 3axuma [mMm] | [MM] BKAAAbIL | 3aXMMa | KOPMYC 3axuma
6 RI 406 4 xxR 406 xxR 06 RI 4006 4SxxR | 4006 xxR
8 R1408 4 xxR 408 xxR 08 R14008 4SxxR | 4008 xxR
10 RI 410 4 xxR 410 xxR 10 R14010 4SxxR| 4010 xxR
12 RlI412 4 xxR 412 xxR 12 R14012 4SxxR | 4012 xxR
12,7 RI412,7 | 4 xxR 412,7 xxR 12,7 R14012,7 | 4SxxR | 4012,7 xxR
4 4 14 25 Rl1414 4 xxR 414 xxR 4S 2 14 25 R14014 4SxxR | 4014 xxR
15 R1415 4 xxR 415 xxR 18 RI14015 4SxxR | 4015 xxR
16 RlI416 4 xxR 416 xxR 16 R14016 4SxxR| 4016 xxR
17,2 R1417,2 | 4xxR 417,2 xxR 17,2 R14017,2 | 4SxxR | 4017,2 xxR
18 R1418 4 xxR 418 xxR 18 R14018 4SxxR| 4018 xxR
19 RI 419 4 xxR 419 xxR 19 R14019 4SxxR | 4019 xxR
20 RI1 620 6 xxR 620 xxR 20 RI1 5020 5SxxR | 5020 xxR
21,3 R1621,3 | 6xxR 621,3 xxR 21,3 R15021,3 | 5SxxR | 5021,3 xxR
22 RI 622 6 xxR 622 xxR 22 RI15022 5SxxR | 5022 xxR
6 6 25) 38 Rl 625 6 xxR 625 xxR 55 3 25 38 RI15025 5SxxR | 5025 xxR
26,9 RI626,9 | 6xxR 626,9 xxR 26,9 R15026,9 | 5S xxR | 5026,9 xxR
28 R1 628 6 xxR 628 xxR 28 R15028 5SxxR | 5028 xxR
30 RI 630 6 xxR 630 xxR 30 RI15030 5SxxR | 5030 xxR
32 RI 632 6 xxR 632 xxR 32 RI1 5032 5SxxR | 5032 xxR
32 RI1 6032 6SxxR | 6032 xxR
fipyrue AUaMeTpH 1o 3anpocy 33,7 RI6033,7 | 6SxxR | 6033,7 xxR
35 RI1 6035 6SxxR | 6035 xxR
38,7 R16038,7 | 6S xxR | 6038,7 xxR
40 R16040 6SxxR | 6040 xxR
6S 4 42 64 RI1 6042 6SxxR | 6042 xxR
45,5 R16045,5 | 6S xxR | 6045,5 xxR
48 R16048 6SxxR | 6048 xxR
Kopnyc saxuma Matepman XX 51 RI1 6051 6SxxR | 6051 xxR
53,4 R16053,4 | 6S xxR | 6053,4 xxR
Monunponunerx PP 56,4 R16056,4 | 6S xxR | 6056,4 xxR
ﬂonmaMmﬂ PA 55) RI 7055 7S xxR 7055 xxR
57 RI 7057 7SxxR | 7057 xxR
60 RI 7060 7SxxR| 7060 xxR
. 7S ) 65 88 RI1 7065 7SxxR| 7065 xxR
OnacToOMepHbI BKIaAbILL Matepunan 70 RI 7070 7SxxR 7070 xxR
» 72 RI 7072 7SxxR| 7072 xxR
:i':"é':’;;:;m"""'" 76 RI7076 |7SxxR| 7076 xxR
8s 6 80 114 RI1 8080 8SxxR | 8080 xxR
OnacToMepHbI BKNaabILL CeoiicTBa matepmana 88,9 R18088,9 | 8SxxR | 8088,9 xxR

MexaHunuyeckue cBoiicTBa
TeepaocTb no LLopy:

Mogaynb ynpyroctu:
HanpsixeHve npu pacTsxXeHumn:

TemnepaTtypHbie CBOMCTBaA

70A ,
0,97 r/CM2
3,3 H/MM (corn. ISO 37)

TepMOCTOMKOCTb: -40°C - +125°C
XuMunuyeckue CBoOmMcTBa

cnabble KUCNOTbl 1 pacTBOPUTENN CTOMKUM

6EeH3UH 1 MUHepasbHbIe Macsa YCJ/IOBHO CTOVKWNI
CNUPT, Apyrve macna, Mopckas BoAa | CTOMKUIA

[pyrne puameTpsl No 3anpocy

BHumaHme!

CooTHoweHne mexay HL, Tpybbl 1 pa3amepom 3axnma tuna Rl
OT/INYAETCH OT COOTHOLLEHUS, AEACTBYIOLLErO B CTaHAAPTHOMN
cepum (NPOPUNNPOBAHHLIN N MAaAKNIA BHYTPEHHWI KaHan).

Paamepbl 3aXMMHbIX KOPMYCOB CM. B TabnuLax pa3MepoB AJis
CTaHOAPTHOW U YCUIEHHOW CEPUM COOTBETCTBEHHO.

lsTAure




3AXKUMbI

CNMEU3AXHWMbI / TPUHALJIEXXHOCTHU

YCUJIEHHASI CEPUS! - CMTAPEHHAS! KOHCTPYKLIUS

OBO3HAYEHHUS NPU 3AKASE / PASMEPDI

MATEPWAJ1 U KOHCTPYKTUBHOE
WCNONHEHUE KOPMYCA 3AXXUMA
MonunponuneH, npodunnposanHbii u3HyTpu, PP
C 3330pOM A5 HATSKEHUS

lMonvamna, NpodnUnMpoBaHHbIA U3HYTPK,
C 3330pOM [N151 HATSKEHNS

MATEPWAJ1 U OBPABOTKA MOBEPXHOCTH
METAJUTMMECKUX AETANEN
yrmepoamcTast cranb Cr 37, HeobpaboTakHas
yrnepozvctast cranbs Gt 37, docdaruposanHas
yrnepoaucTast canb CT 37, OLpHKOBaHHas
HepxasetoLLasi ctanb A2 -
1.4301/1.4305 (AISI304)
HepxagetoLas cranb Ad -
1.4401/1.4571 (AISI316/316Ti)

TUN PE3bBbI
MeTpuueckas pe3bba
Pe3sba UNC

PA

wi
w2

c=<

KOPMNYC 3AXUMA
COCTOWT U3 1BYX MNOJOBMH
3axuma

MPVUBAPHAA NNNTA
SPAD

HAKJTAZIKA
DPAD

BONT C LLECTUTP.
rOJI0BKO
AS

DIN EN ISO
4014 /4017
(DIN 931/933)

OBO3HAYEHUA MATEPUAJIOB U
OBPABOTKW MOBEPXHOCTU

(BAPWAHTbI CTAHOAPTHOW MNOCTABKM U UHBIE CBELEHWSA CM. BbILLIE)

CM. OBO3HAYEHNA
LETANEN

W1

2

WHDPOPMALIUS, YKA3bIBAEMASA
NMPU 3AKA3E

ek Ak, d ok ok kK Kk

3
>
)

DPAD %% %%

HOMWHAJIbHbIN

BA, TPYEbI B
LOIOAMAX

HAPY>XHbIU

HAPY>XHbIU
LUJIAHTA @D1/D2 B

AWAMETP TPYBbI /
LLUJIAHTA @D1/D2
AWAMETP TPYBbI /
OIONUMAX

FPYMMA STAUFF
B MM

x|

MEPBAS LIIDPA B PYMIME

STAUFF (CM. HYIXE)
TPVB B MM
MATEPVAT 1
KOHCTPYKLIVS! KOPTIYCA 41{
IKINA

HAPYXHbIV JMAMETP

T PE3bBDI <& %
MATEPVAT U OBPAGOTKA 44 *
*

STAUFF (CM. HXE)

TPVBAPHASI T/IUTA SPAD <4
MEPBBIE 2 LIADPLI MY *
44 x

NOBEPXHOCTU

HAKJTAZKA DPAD 4(—‘

|
:

NOBEPXHOCTU

STAUFF (CM. HXE)

MATEPUAIT 1 OBPAEOTKA

TEPBBIE 2 LIPBI TPYTTbI

>
(7]
*
*
*
*
*

TWN PE3bEbI

MATEPUAIT 1 OBPAEOTKA

TONIOBKOM AS

TEPBBIE 2 LIAPBI TPYTTbI
NOBEPXHOCTU

STAUFF (M. H/XE)

BOJTT C LLIECTUTPAHHOM

~2
=

/s

21,3/21,3 2/ /2
4S-D
22022 | /s )7

254/254 | 1/1

26,9/26,9 *fa] /s

4019/19 %%
4020/20 **
4021,3/21,3 *%
4022/22 %%
4025,4/25,5 * %
4026,9/26,9 **

SPAD 4S * X%

DPAD 4S **

AS 4S M X%
(M10 x 60)

3232 |1/:/1/s
33,7/33,7
55-D | 3838 |12/1"/:
40/40

42/42 19/s/1'/s

5032/32 * %
5033,7/33,7 %%
5038/38 * %
5040/40 %%
5042/42 % *

SPAD 58S * %%

DPAD 58S **

AS 5S M %%
(M10x 70)

HOMWHAJIbHbIN

BO, TPYEbI B
AIOAMAX

HAPY>KHbIU

HAPY>XHbIU
LUNAHIA @D1/D2 B

FPYMMA STAUFF
AWAMETP TPYBbI /
LLUJIAHTA @D1/D2
AWAMETP TPYBbI /
AOUMAX

H1

H2‘
1

L2
M10

i

L1

@ @

L1

L2 | L3 | H1 | H2

LLnpwHa)

L1|L2

@D

L1

L2 @D

GxL

@

_.
©
=
©

/a/ /s
20/20
21,3213
22/22
25,4/25.4

26,9/26,9

4s-D Vel
VAV
1/1

*fa] /s

115

90 | 45| 48 | 24 | 30

130/ 90 | 30 8,5

115

90 | 30 11

M10 x 60

32/32
33,7/33,7
38/38
40/40
4242

14/ 11/
1/1

5S-D 1/2/1/2

1'/a/1'/a

144

120| 60 | 60 | 30 | 30

160(120| 30 8,5

144

120| 30 11

M10x 70

EgTAQFF




3AXKUMDbI CMNEU3AXHUMbI / NTPUHAAJIEXXHOCTHU

Takxe npegnarailoTca ...

Mpynna 3S - 9S Mpynna 10S - 128

E

YIN10BbIE MPUBAPHBIE MJINTbI YAJNUHEHHbBIE NPUBAPHBIE MJIUTbI AJ19 CABOEHHbIX 3AXXUMOB
TUM WSP TN SPAS/DUEB

MOCTOBbIE MPUBAPHBbIE NMJIUTbI NPEOOXPAHUTENbHbIE LUAABbI
TV BSP TWM SI-6,4 DIN 463 W3

SAXUMbI ANa

CENIbCKOXO3ANUCTBEHHOIO CEPU4A HI-CLEAN
OBOPYOOBAHUSA KOPTYCA 3AXMMOB 1 CNELMANBHBIE
TUN AG MOHTAXHbIE MPUHALJIEXXHOCTU PerynvpoBoYHbI 3aXXUM

AOMNOJIHUTEJIbHbIE CBEOAEHUSI MOXXHO NMOJZIY4UTb B KOMMNAHWU STAUFF.

SlsTAure




3AXKHUMbI

CNEU3AXUMbI / NTPUHAAJIEXXHOCTHU

TpyOHble 3aXMUMbl AN NPOMbILUAIEHHOTO 3/IEKTPOTEXHNYECKOro 000pyi0BaHUs U INIeKTPUYECKUX Kabenei

CTaHOapTHOW cepum
COOTBETCTBYIOLLUM
ANaMETPOM)
MpuHaonexHocTn cM. B
paspene «CTAHOAPTHAA
CEPUSA»

[ns 6eckoHTakTHbIX aatynkoB DIN EN
60947-5-2 nnu paTinkoB aHanorMyHom
KOHCTPYKUUM

BecKoHTaKkTHbIN JaTtink Kpyrnom Gopmebl
nmameTpoM 30 MM KpenuTcs 3akKUMOM
CTaHOapTHOW cepun rpynnbl 4 K
MOHTaXHOM HanpaBASOLLEN C NOMOLLbIO
LIECTUTPaHHbIX FAaeK HanpPaBASOLLEN.
PerynupoBka nosoxeHus gatymka B
OCEBOM U FrOPU3OHTaNIbHOM
HanpasJsieHUM OCYLLLECTBNAETCH
oTnyckaHnem 60NTOB.

(TONBKO KOPNYC 3aXnma)

MpuHaanexHocT cMm. B
pasgene «CTAHOAPTHAA
CEPUA»

Lnsa 6eckoHTakTHbIX Aatynkos DIN EN
60947-5-2 nav [aTiNKoB aHaNOrMYHOMN
KOHCTPYKLUMN

BeCcKOHTaKkTHbIV AaT4yMK KBagpaTHOW
dopmbl pasamepom 40 MM KpenuTcs
32XMMOM CTaHAAPTHOW cepuu rpynnsbl 5 K
MOHTaXHOV HanpaBnSoLWEN C MOMOLLBIO
LIeCTUrPaHHbIX raek HanpasnsoLLen
PerynupoBka nosoxeHus gatymka B
0OCEBOM U FOPU3OHTAJIbHOM
HanpasBfeHNUU OCYLLECTBASETCS
oTnyckaHnem 60NTOB.

OBO3HAYEHUE MNPU 3AKA3E OBO3HAYEHME NMPU 3AKA3E OBO3HAYEHME NPU
SAKA3E

430 PP 540-40 PP-VK 620-50 PP

(TONBbKO KOPMyC 3axuma) (TONBKO KOpNyC 3axnma) (CtaHpapTHas cepust)

(Mnn apyrue 3axumbl 540-36 PP-VK 6040-72 PP

(YcuneHHas cepus)

MpuHaonexHocTn CM. B
pasgenax
«CTAHOAPTHAA CEPUA»
n «<YCUJIEHHAA CEPUA»

[ns 3axunma anekTpuyecknx kabenei:
OBasnbHble 3axxumbl STAUFF

3aX1Mbl CTaHOAPTHOM cepun rpynnbl 6
ons kabenen anametpom ot 20 o 50 mm
3aX1Mbl YCUIEHHOW cepum rpynnbl 6S

ons kabenen guameTpom ot 40 10 72 MM

Tunbl BUHTOB 1 GONTOB:

CraHpapTHas cepusi: bonT ¢
LIEeCTUTPaHHOW FOJIOBKOM BMECTE C
Haknagkon. BUHT ¢ ronoskoi nog,
TOPLEBOW KJIOY C Wanbon. BuHT co
LUNIMLLEBOI FOMOBKOV C LUAnboi.
YcuneHHas cepusa: BonT ¢ wecturpaHHom
rofIOBKOM BMECTE C Haknaakown. Mpn
M3MEHeHUN arameTpa kabens Heobxoam-
MO U3MEHUTb TOJIbKO AJIMHY 6onTa.

CepnnooGpasHble 3aXXuMbl Anga Tpy6onpoBoaoB unnmHapa (06o3HavyeHue npu 3akase: ZR 518)

D

MaTtepuan TepmMmonnacTU4HbIA
anactomep (TPE)

TBepoocTb

no LWopy 755 A

LiseT: YepHbiiA (CTAaHOAPTHbIN)

0O603HauveHne

npu 3akaze: ZR 518

HapyxHbii anameTtp Pasmepbl cTanbHoOM
TPY6 NeHTbI
B MM B MM
@D1 @D2 AnuHa LLinpuna
10- 22 50- 70 196 - 254 13
10- 22 60- 80 225 - 284 13
10- 22 70- 90 254 - 314 13
10- 22 80 - 105 284 - 359 13
10- 22 90 - 120 314 - 404 13
10- 22 105 - 140 359 - 464 13
10- 22 125 - 160 419 - 525 13
10- 22 145 - 180 479 - 586 13
10- 22 165 - 200 540 - 647 13 \\\—//
CranbHasi neHTa B 06beM NOCTaBKU HE BXOOUT

71 23
@D1
12 |30
@D2

UsrotoeneHune cegnoob6pasHbIX 3aXXUMOB MO TEXHUYECKMM YCJIOBUSIM 3aKa34yuKa Ha OCHOBe pa3paboTtok STAUFF no 3anpocy.

EETAQFF

31




3AXKUMDbI MO TY SAKA3HYUKA M3roToBJIEHUE CTAHO4YHbIM CINTOCOBOM

3axnmsbl ons Tpyd U LWAAHIOB N0 TEXHUYECKUM YCIOBUAM 3aka3ynka B A0MOSIHEHNE K OCHOBHOMY
accopTumMeHTy 3axxnmoB STAUFF nnn Ha ocHoBe pa3pabotok STAUFF.

N3roToBJIEHUME CTAHO4YHbIM CNMOCOBOM

PaSMepr N KOHCTPYKTUBHOE NCIMOJIHEHNE COIMrMaCHO TEXHNYECKUM YCJTOBNAM 3aKa34unka.
MaTepmanblz nnaacTuk, MeTasul, uBeTHblE MeTalllbl

Mo 3anpocy Takke MOXHO NPUOGpPecTU Takme NPUHaAJIEXHOCTU KaK NMPUBapHbIe MJIUTbI, HaKNagKu,
G0oNTbl U PE3MHOBbIE BKJIaAbILLN.

32

EETAQFF




3AXKUMbI MO TY SAKA34HUKA W3roToBJIEHUE JINTbEM NoA4 OABJIEHUEM

3axunMmsbl ons TPyO U LWAAHIOB MO TEXHMYECKUM YCNIOBUSAIM 3aKa3ynka B A0MOJIHEHNE K OCHOBHOMY
accopTumeHTy 3axmnmoB STAUFF nnn Ha ocHoBe pa3pabotok STAUFF.

N3roToBJIEHUE JIUTBEM NOA4 AABJIEHUEM
Makc. pasmepsl: OnnHa 650 mm - Beicota 80 mm - LLnpumHa 70 Mm
Marepwuansbi: Monunponwunen, Monvamng,

[pyrve TepmonnacTbl No 3anpocy.

Mo 3anpocy Takke MOXXHO NPMOGpPEecTU Takne NPUHAANIEXHOCTU KaK NpuBapHbie MJINTbl, HAKJIAAKU,
0ONTbl N PE3NHOBDbIE BKJ1aAbILLN.

SlsTAUFE




3AXWUMbI - OBJIEFT'NEHHASA CEPUAA Tun LB

Bo3MOXHble NPUMEHEHUs: MHEeBMaTUYeCcKMe YCTPOMCTBA, KOHTPOJIbHO-M3MEPUTENIbHOE U aBTOMEXaHNYeckoe
060pya0BaHNe, CTAHKOCTPOEHNE, CMa304HbIE CUCTEMbI, MALUMHOCTPOEHNE

Tun LB
pD2 B
=\
é 0[;3 | =
dl I
! ) wf
oD1
\ / L2 L3
L1 L1
Mpynna HapyxHbii guametp  [HomuHanbHbli Martepuan
STAUFE TPpyObl nu wnaxra, @D1| BO Tpy6bl, L1 L2 L3 B H S D2 D3 3axuma LiseT
MM JalleZIV A0NM XX
03,2 /s
06 PP YepHbI
1 22 9 6,5 12 10,5 2 6,8 7
06,4 /a PA XEeNTbIi
08
09,5 3/s
10 /s PP YepHbIn
2 27 11 7 16 15 2 6,8 7
11,1 PA XenTbli
12
12,7 /2
13,5 /a
14
PP YepHbIn
3 15 34 15 7 20 22,5 2 6,8 7
PA XENTbIN
16 °/s
17,2 3/e
18
19 3/a
20
21,3 /2 PP YepHbIn
4 42 19 7 20 30 2 6,8 7
22 PA XenTbli
25
25,4 1
OBO3HAYEHUE NPU 3AKASE
LB * % * xx
LH—» PP Monunponunex
PA Monnamng,
HA Tpy6bl @D 1 (MMm)
> [PYINMA STAUFF
[pyrve TepmonnacTel 1 AnameTpbl N0 3anpocy.

lsTAure




3AXUMDbI - OBJIEFT'NEHHASA CEPUA Tun LBG | LBU

Bo3MOXHble MPUMEHEHUs: MHEeBMaTUYecKmne YCTPOMCTBA, KOHTPOJIbHO-U3MEPUTENbHOE 1 aBTOMEXaHNYeckoe
060py0BaHNe, CTAHKOCTPOEHNE, CMa304HbIE CUCTEMbI, MALUMHOCTPOEHWE

Tun LBG Tun LBU
(MoeHTNYHbIE (pasnuyHble
amameTpbl) anamMeTpbl) D3 B
fr—T r—T
pD4 /4 l / -
‘ ] 1
w
g D1 4 pD2
L2
L1 L1
r HapyxHbii gnametp  |HomuHanbHbIA Martepuman
S?XTJFIL?: Tpy6Ll v WwWnawra, @D1/D2 | BO, TpyObl, L1 L2 B H S @D3 @D4 3axuma LiBeT
MM alonm AonM XX
03,2/03,2| "/s/'/s
06/06 PP YEPHBbIN
1 31 18 12 10,5 2 6,8 7
06,4/06,4 | '/«/ '/ PA XEeNThIi
08/08
09,5/09,5 | 3/s/%/s
10/10 s ]/ PP YepHbIiA
2 AR T 22 16 14,5 2 6,8 7
11,1/11,1 PA XEenTbl
12/12
12,7/12,7| /2/ />
13,5/13,5 s/ /s
14/14
PP YepHbIN
3 15/15 53 30 20 22,5 2 6,8 7
PA XeNnTbin
16/16 /s [ °/s
17,2/17,2 s /%/s
18/18
19/19 3/a/%/a
20/20
21,3/21,3 2]/ PP YepHbIiA
4 Y 70 38 20 30 2 6.8 7
22/22 PA XeNnTbIn
25/25
25,4/25,4 1/1
OBO3HAYEHUE NPU 3AKA3E
LBX % % % /% %* XX Tun
[I—
PP MonunponuneH LBG CpBOEHHbIN 3aXUM oS ABYX
PA Monnamug, TPyO MOEHTUYHOrO AnameTpa
HA Tpy6bl @D2 (MM) LBU CpgoeHHbI 3aXnm ans AByX
HO Tpy6bbl @D 1 (MM) Tpy6 pasnmyHoro anameTpa
PYMNMNA STAUFF
> LBG unaeHTUYHble anameTpsbl
LBU pasnuyHble guameTpsbl
[pyrve TepmonnacTel 1 AnameTpbl N0 3anpocy.

SlsTAUFE




3AXWUMbI - OBJIET'NEHHASA CEPUAA Tun LN

Bo3MoOXHble NPUMEHEHUS:  NHEBMATUYECKME YCTPOICTBA, KOHTPOJLHO-M3MEPUTENBHOE 1 aBTOMEXaHMYECKOE 060PYLOBaHME,
CTaHKOCTPOEHME, CMa304HbIE CUCTEMBI, MALLIMHOCTPOEHME. Takxe NpUroAHLI ANs LWAAHIoB 1 Kabeneil.

Tun LN

pD2 B

L3

L2

L1

HapyxHbii gnameTtp HomuHanbHbIi Martepuan
TPyObl unu wnavra, @D1 | BO, Tpy6bl, L1 L2 L3 B H @D2 3axuma Liset
MM AI0M A0M XX

06
1 06,4 a 22 9 7 14,5 13,5 6,8
08
08
09,5 %/
2 10 s 27 11 7 14,5 18,5 6,8
12
12,7 A
10 s
12
12,7 s
3 13,5 a 33 15 7 14,5 23,5 6,8
14
15
16 5/
14
15
16 5/
17,2 s
4 18 40 19 7 14,5 30,5 6,8
19 34
20
21,3 s
22

Mpynna
STAUFF

PP 3eJ1eHbln
PA YepHbI

PP 3eNeHbIn
PA YepHbIN

PP 3eeHbIn
PA YepHbIn

PP 3e1eHbIn
PA YepHbIn

OBO3HAYEHUE MPU 3AKA3E

LN * % % xx

Lli» PP TMonunponuneH

PA Tonnamup,
HA Tpy6bl @D 1 (MM)
FPYMMA STAUFF

[pyrve TepmMonaacTbl U AnameTpbl N0 3anpocy.

36 ElgTAQFF




3AXWUMDbI - OBJIEFT'NEHHASA CEPUA Tun LNGF | LNUF

B03MOXHble NPUMEHEHUSI:  NHEBMATUYECKME YCTPOICTBA, KOHTPOLHO-M3MEPUTENBHOE U aBTOMEXaHUYECKOE 0B0PYLOBaHME,
CTaHKOCTPOEHME, CMa304HbIE CUCTEMBI, MALLIMHOCTPOEHME. Takke NPUroAHLI ANs LWAAHIoB W Kabeneil.

Tun LNGF Tun LNUF DPL
(voeHTNYHBbIEe (pasnuyHble
OnameTpsbl) OnamMeTpbl)
oD3 B L4
\
&
& o
T L
\
Q
N
L2 pD4
L1 %
r HapyxHbiin guameTp |HomuHanbHbii Marepuan H
S_'?X'L“Jr;i Tpy6bl wi wiakra, @D1/D2 [BA, Tpy6e,| L1 L2 B H @D3 L4 B2 @D4 |saxuma| Lger | aknanka
MM Aonm AoNM XX
06/06 .
PP  [3eneHbinn
1 06,4/06,4| '/2/ /s 32 18 14,5 13,5 6,8 29,5 15,5 6,8 .| DPL1
PA YepHbIn
08/08
08/08
09,5/09,5| °/s /3/s .
PP  [3eneHbIn
2 10/10 s/ /e 41 22 14,5 18,5 6,8 40 15,5 6,8 _| DPL2
PA YepHbIn
12/12
12,7/12,7| )2/ /2
10/10 s/ /s
12/12
12,7/12,7| '/2/ /- .
PP  [3eneHbIn
3 13,5/13,5 a /) 54 30 14,5 23,5 6,8 51 16 6,8 _| DPL3
PA YepHbIN
14/14
15/15
16/16 | °/s/%/s
14/14
15/15
16/16 | °/s/%/s
17,2/17,2 /s / %/s .
PP  [3eneHbIn
4 18/18 70 38 14,5 30,5 6,8 63,5 16 6,8 _| DPL4
PA YepHbIA
19/19 | %/a/%/a
20/20
21,3/21,3 V2 /[
22/22
OBO3HAYEHUE NPU 3AKASE
LNXF % % % /% % XX Tun
R AR
PP Monunponunex LNGF CaBO€eHHbIN 3aXnm st AByX
PA Monuamug, TpyO MAEHTUYHOro AnamMeTpa
HA, Tpy6bl BD2 (MM) LNUF CaBoeHHbIN 3aXnm ans aByx Tpyo
HA pr6bl @D1 (mMm) pas3nnM4yHoro anamMmeTpa
> MPYINMA STAUFF (TONBLKO NO 3anpocy)
> LNGF unaeHTu4Hble guameTpsbl
LNUF pa3fuyHbie AuameTpsbl MpunapnexxocTn
Haknagoka DPL
OuuHKOBaHHas cTanb
Undopmaumnsa
[pyrve TepmonnacTbl 1 AnameTpbl N0 3anpocy. MakcumanbHbIi MOMEHT 3aTsixku: 2,5 Hm

SlsTAUFE




3AXKUMbI - CTPOUTEJIbHAA CEPUA Tun KS | DKS

JBYXKOMMOHEHTHas CBapHasa KOHCTPYKLUMS C NAaCTMKOBbIMU NoAKaakamMmm

i — alinaili
o : . L d
IIES oe
E 11
2 | 2l J
!
L2 B3
L1 B2
KSV DKSV ¥
(@ng kpenneHus (ong kpenneHus
aHKepHbIMK GonTamu) aHKepHbIMK GonTamu) om o -
&, ! ! ! Il
. o o
] /03/ \
_ Lt
V4 I mT I I H
\ P 103 QT
‘ }
pD2 L2 B1 B3
L4 B2
L3
HZ, TpyGbl Bont Kon-Bo
&'D18mm L1 L2 L3 L4 H1 H2 H3 H4 B1 B2 B3 D2 C LUECTUTD. | MIaCTUKOBbIX
rosioBkon noAKNanoK

220 - 275 420 330 580 490 | 220 220 60 90 140 290 150 35 M30 x 420 4

276 - 325 460 370 620 530 | 240 240 60 90 140 290 150 35 M30 x 460

326 - 370 510 420 670 580 | 260 260 60 90 140 290 150 35 M30 x 500

371-425 570 480 750 640 | 290 290 60 90 140 290 150 35 M30 x 560

426 - 485 620 530 800 730 | 305 305 60 90 140 290 150 35 M30 x 590

486 - 550 680 590 860 790 | 370 370 60 90 140 290 150 35 M30 x 720

551 -630 760 670 940 870 | 410 410 60 90 140 290 150 35 M30 x 800

631-715 845 755 1025 955 | 452 452 60 90 140 290 150 35 M30 x 884

(S B B N R

716 - 800 940 850 1120 | 1050 | 495 495 60 90 140 290 150 35 M30 x 970
OBO3HAYEHUE MPU 3AKA3E

KSX % % % % XX XX MnacTvkoBble NoaKIaaku U3 DKSX % % % % XX XX [nactvkoBble Noakiaaki us
e - nonvnponuneHa PP B - nonvnponuieHa PP
MnacTrkoBble NOAKNAAKM U3 MnacTrkoBble NOAKNAAKM U3
nonnammaa PA nonMammaa
Martepuan u o6paboTka MaTepuan n o6paboTtka
NMOBEPXHOCTU NMOBEPXHOCTU
yrnepoaucTas ctanb Ct 37, yrnepoauctas ctans Ct 37,
rPYHTOBOYHAs kpacka w7 rPYHTOBOYHas Kpacka w7
yrnepoamctas ctanb Ct 37, yrnepoauctas ctanb C1 37,
oumHkoBka (tZno) w3 ouuHKoBKa (tZno) w3
—— > HJA Tpy6bl ZD1 (yka3zaTb TO4UHOE ——— > HJA Tpy6sl PD1 (ykasaTb TO4HOE
3HayeHue PD1) 3Ha4yeHue JD1)
> Tun —=>Tun
\ A4
O6bl4Hasa KOHCTPYKLUUS - Jon. uHo. OO6bI4Hast KOHCTPYKLMS - Jon. uHo.
He TpebyeTcs He Tﬁ)’e6yeTc9|
KoHcTpykumsi non, aHkepHble 60nTbl — V KoHCTpyKUMs Nof, aHKepHble 6oNTbl —

Lpyrve matepuansl, AnaMeTpbl U UHbIE BULI 06PabOTKM MOBEPXHOCTY MO 3arpocy.

lsTAure




N-OBPA3HbIE 3AXXWUMbIl U3 MOJIOCOBOMN CTANNU Tun FB | RUK

C NnacTukoBoi onopoii Tpyokl Tvna RUK u M-06pa3HbiM npodunem (MpUMEHsITb TONbKO Kak 3aXuMbl MOCTOSIHHOMO KpenneHus!)

B1
| RUK
— - Paamep Dy 40 L4
T nop, 90°
o 2 2
I
= , E|
e | e o — — 1
o g
L4 D2
B2
L2 L3 B3
L1
HA Tpy6bl @D 1 | XomyT M-06pasHoii popmbl 13 nonocosoi ctanm FB  [M-npodunb MnacTrkosas onopa Tpy6sl RUK TpuHagnexHoct
Dy Hom. B1 Bontbl
MM B4, L1 L2 H1 H2 H3 Mon. B2 x H4 L3 L4 B3 D2 H5 H6 H7 C LwecTurp.
aonm cTanb rOJI0BKON
40 | 48,3 1'/2| 100 76 95 67 24 25 35 8 8 5
57 85 | 1083 71,5
50 115 5 [20x3 DIN 1026 5 M 10 x 40
60,3| 2 88 | 106 | 73,2 50x38 | 38 | 25| 50 | 10 10 6
65 | 76,1 2'/2| 132 | 104 | 122 81
80 | 88,9| 3 160 | 122 | 146 97,5
100 108 170 | 140 | 165 | 107
114,3| 4 180 | 147 | 171 | 110 40x 4 75 40 70 15 17 M12x 55
133 165 | 190 | 119,5
125 210
139,7| 5 172 | 197 | 123
150 159 265 | 201 220 | 132,5
168,3| 6 275 | 211 | 230 | 137 DIN 1026
8 8 10
175 | 193,7 305 | 236 | 255 | 150 40x6| 80x45 M16x 75
216 260 | 277 | 161 140 90 25 26
200 320
219,1| 8 261 280 | 162,5 75
250 267 380 | 325 | 328 | 186,5
273 10 385 | 330 | 334 | 189,5
40x 8 M20 x 80
318 440 | 375 | 384 | 212
300 220 | 150 30 32
323,9| 12 450 | 382 | 390 | 215
350 355,6| 14 480 | 420 | 421 | 236
368 490 | 430 | 434 | 242
406,4| 16 470 | 472 | 261
550 DIN 1026
400 | 419 482 | 485 | 267,5| 12 |60x8 100 x 50 220 | 150 75 30 8 32 10 [M24x 100
457 18 585 | 520 | 523 | 286,5
500 508 20 630 | 570 | 574 | 312
521 640 | 585 | 587 | 319
OBO3HAYEHUE NPU 3AKA3E
Komnnekt FB + RUK MnacTukoBas onopa TpPyObI
FB+RUK/XX * % % , % W1 RUK * % %, % XX
\—‘:‘, Ij’ PP - lMonunponunex
HA, TpyGL1 ZD 1 (M) PA - MNMonnamug,
PP - lMNonunponuneH HA, TpyGbl @D 1 (MM)
PA - Monnamunpg,
XomyT cocTomuT U3 (Tonbko ans FB + RUK) Marepuan Undopmaumnsa
1 x MN-06pas3Has ckoba 13 NONOCOBOM CTanm
1 x RUK /xx MeTannunuyeckue petanu: M3penus noctaBnaoTca B
1 x M-06pasHbIt Npodusb C rankamm W1: yrnepoaucTtas ctanb Ct 37, HeobpaboTaHHas pa3obpaHHOM COCTOSIHUN.
2 x 6onTa ¢ wecturpaHHoi ronoekoi DIN EN
1ISO 4014/4017 [pyrue matepuansl 1 BUabl 06paboTky NOBEPXHOCTN MO 3anpocy.

SlsTAUFE




M-OBPA3HbIE 3AXXNMbI U3 KPYTJIOIO NPOKATA Tun RB | RUK

C MacTUKOBOW ONopow TpyObl, ykopoyeHHble - RUK

RUK
T HommHanbHble avametpsl DN 20 - DN 40
| g
! !
of &
il D2 T L3 &
T B L2
2
J j CBbillie HOMWHANbHOrO avameTpa DN 50
[ O
o
o T # L i
i :
2 L3 ~ D2
pu g
no Dy 25 6e3 koHTpraiiku L2 B
HA tpy6el @D 1 XomyT [M-06pasHoii popmbl U3 Kpyrnoro npokara RB MnactukoBas onopa Tpyosl RUK
Dy o
MM H°é"'ﬁ"”:|g"m':4"”" A L1 Hi | H2 | H3 | H4 G L2 | L3 B H5 | H6 | H7 | D2
25 17,5
20 26.9 e 30 40 | 73,5| 46 185
25 gg 7 1 38 48 | 81 30 22
38’ 50 od M10 35 24 8 5 8
32 424 17, 46 56 | 89 26.2 o5 5
44,5 27,2
40 483 17, 52 62 | 100 55 | 35 29
57 33,5
50 60,3 2 64| 76118 | 631 59 [355 win| 38 50 10| 6| 10
65 76,1 21/ 82 94 | 135 77 43
80 88,9 3 94 | 106 | 152 82 | 4 52,5
108 62
100 114,3 4 120 | 136 1190 65 75 40 | 70 17 15
133 * 75
125 139,7 5 148 | 164 1217 105 78 | M16
159 87,5
150 1683 6 176 | 192 |247 51 92
175 193,7 202 | 218 |273 105
216 116 140 90 26 25
200 219.1 8 228 | 248 |311 e 175
267 141,5 8 10
250 573 10 282 | 302 (364 125 144.5 M20
318 167
300 323.9 12 332 | 352 |418 62 170 75
355,6 14 186
350 368 378 | 402 (475 192
400 406,4 16 428 | 452 | 506 211 220 | 150 32 30
419 145 70 |217,5| M24
508 20 262
500 521 530 | 554 (627 269
OBO3HAYEHUE NMPU SAKASE
KomnnekTt RB + RUK N-o6pa3snas ckob6a u3 kpyrnoro npokata MnacTukoBas onopa TPyObI
RB xx RUK/xx % % % ,% RBxx A * % * kompl RUK * % %, % xXx
L> HA Tpy6bl @D 1 (MMm) ﬁ Paamep A LE’ PP — MonunponuneH
PP - lMonunponuneH PA - lNMonnamunp,
PA - Tlonnamunpg, HA TpyObl D1 (MM)
Martepuan v NoKpbITUE NOBEPXHOCTU — MaTtepuan v NoKpbiTUE NOBEPXHOCTU —
yrnepogaucTtas ctanb Ct 37, yrnepoauctas ctans CT 37,
6e3 06paboTkmn w1 6e3 06paboTkm w1
yrnepoauctas ctanb CT 37, ouMHKOBaHHas yrnepoguctas ctanb CT 37, ounMHKOBaHHas
(Fe/Zn8C) w3 (Fe/Zn8C) w3
HepxaBetowas ctanb A4 - 1.4401/1.4571 W5 HepxaBsetoulaa ctanb A4 - 1.4401/1.4571 W5
(AISI 316/316Ti) (AISI 316/316Ti)
yrnepoauctas ctanb Ct 37, yrnepoauctas ctanb Ct 37,
naacTUKOBOE NMOKpbITE W6 niacTUKoOBOE NMoKpbITUE W6
XomyT cocTouT n3 XomyT cocTouT N3 Wndpopmaunsa
1 x MM-o6pa3Has ckoba u3 kpyrnoro npokara, 4 raiiku DIN EN ISO 4032, 1 x M-06pa3Hasi ckoba 13 Kpyrioro npokara Mapennsa noctaBnsaiotca B pasobpaHHOM
1 x nnactukoBas ornopa Tpy6sl RUK/xx 4 x rariku DIN EN 1SO 4032 COCTOsIHUK. [ipyrue matepuanbi v BUbl
06paboTky NOBEPXHOCTM MO 3anpocy.
40 E
STAUFFE




M-OBPA3HbIE 3AXNMbI U3 KPYTJ1IOIo NPOKATA

Tun RB | RUL

C NMNacTUKOBOW ONopow TpyObl, yannHeHHble - RUL

? n10 Dy 50
6e3 KOHTprariku

i
I H © pD4
! £ .
{ [ Il [[H l ] ! |
a2] [Te)
1 = L3 B
G
L1 L2
HA Tpy6el @D 1 XomyT M-06pasHoit popmbl U3 Kpyrnoro npokata RB MnactukoBas onopa Tpyosl RUL
Dy o
MM HOBM"'“a“‘Z“"”" A L1 H1 H2 H3 H4 G L2 L3 B H5 H6 | @D4
1, oonm
25 17,5
20 26.9 e 30 40 73,5| 46 18,5 75 40
25 gg 7 1 38 48 81 30 gg 80 48 30 12
38‘ 50 o4 M10 11
32 42.4 17, 46 56 89 26.2 90 56 5
44,5 27,2
40 483 17, 52 62 | 100 55 35 9 95 62
50 o7 64 76 | 118 63 33,5 110 76 35 15
60,3 2 39 35,2 M12 14
65 76,1 2/ 82 94 | 135 77 43 135 94
80 88,9 3 94 | 106 | 152 82 54,5 145 106
108 64
100 1143 2 120 | 136 | 190 67 190 136 20 10 20
133 76,5
125 1397 5 148 164 | 217 105 47 80 M16 220 164 18
159 91,5
150 1683 6 176 | 192 | 247 % 250 192
175 193,7 202 | 218 | 2783 109 270 218
216 120 50 12 25
200 219.1 8 228 | 248 | 311 1215 315 248
267 145,5
250 273 10 282 | 302 | 364 125 55 148.5 M20 | 370 | 302 22
318 174
300 323.9 12 332 | 352 | 418 177 420 | 352
355,6 14 193
350 368 378 | 402 | 475 199 480 | 402
400 406,4 16 428 | 452 | 526 218 60 15 30
419 145 63 224,5| M24 | 540 452 26
508 269
500 521 530 | 554 | 627 576 640 | 554
OBO3HAYEHUE NPU 3AKA3E

KomnnekT RB + RUL
RB xx RUL/xX % % %, %

L> HA Tpy6bl ZD1 (MMm)
PP - lMonunponuneH
PA

MnacTukoBas onopa TpPyObI
RUL * % %, % xXx

L|j> PP — MNonvnponunex
PA - lMonnamung,
HA Tpyobl @D 1 (MM)

N-o6pa3Has cko6a U3 Kpyrnoro npokara
RBxx A * % * kompl

T ﬁ Pasmep A

- Monnamunp,

MaTepuan n nokpbiTe NOBEPXHOCTU v
yrnepoguctas ctanb CT 37,

MaTepuan n nokpbiTUe NOBEPXHOCTU -y
yrnepoauctas ctans Ct 37,

6e3 06paboTkun w1 6e3 06paboTku w1
yrnepoguctas ctanb Ct 37, ounMHKOBaHHas yrnepoauctas ctanb CT 37, ouMHKOBaHHas
(Fe/Zn8C) w3 (Fe/Zn8C) w3

Hepxasetowas ctanb A4 - 1.4401/1.4571 W5
(AISI 316/316Ti)
yrnepoauctas ctanb Ct 37,

NnJacCTUKOBOE MOKpbITUE w6

HepxaBsetouwas ctanb A4 - 1.4401/1.4571 W5
(AISI 316/316Ti)
yrnepoauctas ctanb Ct 37,

MJacCTUKOBOE MOKPbITHE W6

Undopmauusa

M3penuns noctaBnsoTcs B pa3obpaHHOM
cocTosiHUK. [lpyrue maTepurasbl 1 BUapl
06paboTky MOBEPXHOCTM MO 3anpocy.

XomyT cocToMuT U3 XomMyT cocToMuT U3
1 x M-o6pastas ckoba u3 kpyrnoro npokara, 4 raiiku, DIN EN 1SO 4032 1 x M-06pa3Has ckoba 13 Kpyrnoro npokara
1 x nnactukoBas onopa Tpyosl RUL/xx 4 x raviku DIN EN ISO 4032

EETAQFF




M-OBPA3HbIE 3AXXNMbI U3 KPYTJIOIO NPOKATA Tun RBD

rno DIN 3570, tTun A

. K- _
L e =
C I g
i |
G
L
HA Tpy6bl @D M-o6pa3Has ckoba 13 kpyrnoro npokata RBD
Dy HomuHanbHbIn
MM B/1, piovim A L H1 H2 G
20 25 30 40 70
26,9 3/a
30 40
25 33.7 1 38 48 76
38 M10
32 424 1/ 46 56 86
44,5
40 48,3 1/, 52 62 92
57 50
50 60.3 5 64 76 109 i
65 76,1 2'/2 82 94 125
80 88,9 3 94 106 138
100 108 120 136 171
114,3 4
125 183 148 164 191
139,7 5 60 M16
150 159 176 192 217
168,3 6
175 193,7 202 218 249
200 216 228 248 283
219,1 8
250 267 282 302 334 M20
273 10
300 s18 332 352 385
323,9 12 70
355,6 14
350 368 378 402 435
406,4 16
400 428 452 487 M24
419
508
500 501 530 554 589
OBO3HAYEHME MNPU 3AKA3E
RBD xx A * * * kompl
1» Paamep A
MaTepuan u nokpbITUE NOBEPXHOCTU —
yrnepoamncTas ctanb CT 37, HeobpaboTaHHas W1
yrnepoauctas ctanb CT 37, oumHkoBaHHas (Fe/Zn8C) W3
XomyT cocTomuT U3 Undopmaumnsa
1 x N-06pa3Has ckoba 13 Kpyrnoro npokara M3pennsa noctasnsioTcs B pa3obpaHHOM
2 x ravikn DIN EN 1SO 4032 CoCTOAHUN.
[pyrvue matepuansl 1 Buabl 06paboTky NOBEPXHOCTM MO 3anpocy.

lsTAure




SAXKUMbI ANngd METAJIJIMMECKUX TPYB

rno DIN 3567, Tun A rno DIN 3567, Tun B
oD2 I ¢D2 1 oD2
T = N_ T L ‘ 1 1
— T b T — T ~ o__ B —
[%2] d o~ %2} ’ 7 I
w w
()
N\
L2 L1 L2 L2 L1 L3 |L2
|‘ = |
© i @> 5 (@ | € @> 5
Fpynna Hom. paam. Tpy6i I'Ipmn:u.nexuocm Fpynna How. pasu. TpyGs| I'Ipwm;unexnocm
STAUFF L1 | L2 | st | s2| b2 | B Omel | STAUFF L1 | 12|13 |st|s2]|D2] Bl OmelL
D1 MM ,D,}OP’IM C LLECTMrP. rosioBKkoN D1 MM \OiM C LUECTUID. r0NI0BKOU
LLlecturp. raitku & LLecTurp. raiikn
20 57 20 57
15 15
22 59 22 59
25 62 25 62
20 20
27 | 66 27 .| 66
30 68 M10x30 30 68 M10x 30
25 15 5 7 | 11,5 30 25 15 46 5 7 (11,5 30
34 1 72 M10 34 1 72 M10
38 76 38 76
32 32
43 1/ | 82 43 1. | 82
45 84 45 84
40 40
49 12 88 49 17| 88
57 104 57 104
50 50
61 2 108 M12x35 61 2 108 M12x35
18 6 9 |14 40 18 54 6 9 (14 40
77 65 | 22 | 122 M12 77 65 |2/ | 122 M12
89 80 | 3 136 89 80 |3 136
108 172 108 172
100 100
115 4 178 115 4 178
133 196 133 196
125 125
140 204 140 204
M16x45 M16x45
159 222 24 8 11 18 50 159 222 | 24 70 8 11 |18 50
150 M16 150 M16
169 232 169 232
194 | 175 258 194 | 175 258
216 280 216 280
200 200
220 284 220 284
267 342 267 342
250 250
273 348 273 348
M20x 50 M20x 50
318 392 | 30 8 14 |23 60 318 392 | 30 86 8 14 |23 60
300 M20 300 M20
324 398 324 398
368 350 444 368 350 444
407 498 407 498
400 M24 x 60 400 M24 x 60
419 510 | 36 10 18 | 27 70 419 510 | 36 | 104 | 10 18 |27 70
M24 M24
521 500 614 521 500 614
OBO3HAYEHUE NMPU SAKASE OBO3HAYEHUE NMPU 3AKASE
DIN 3567 A- % % % DIN 3567B- % % %
\—|:1> PYMMA STAUFF D1 \—|:I> FPYMMA STAUFF D1
MATEPUWAJ1 U OBPABOTKA MOBEPXHOCTU MATEPUWUAJ1 U OBPABOTKA MOBEPXHOCTU
I'PYMNMA STAUFF 20-521 W1 yrmepoauctas ctans Ct 37, IPYMNMA STAUFF 20-521 W1 yrnepoauctas ctans Ct 37,
HeobpaboTaHHas HeobpaboTaHHas
[pyrue matepuansl, pa3amepsl 1 B1asI 06paboTki NOBEPXHOCTY MO 3ampocy. [pyrue matepuansl, paamepsl v BLsI 06paboTku NOBEPXHOCTY MO 3aMpocy.
BonThl 1 raiiki He BXOASAT B CTaHAAPTHYIO MOCTABKY. BonThI 1 raiikn He BXOASAT B CTaHAAPTHYIO MOCTABKY.

SlsTAUFE




YCUJIEHHbIE CEAJTOBUAHBIE OMOPLI

no DIN 1592

no DIN 1593

G
1%

AN - Leb2 s

1L
T

DIN 1592- % % %

L‘j» FPYMMA STAUFF @D 1

MATEPUANT U OBPABOTKA NOBEPXHOCTHU
FPYMMNA STAUFF 7 - 49 W66 yrnepoauctas ctans Ct 37,
OLMHKOBAHHas, TONCTOCIONHO
rnaccuBmpoBaHa

yrnepoauctas ctans Ct 37,
HeobpaboTaHHas

(OBpaboTka MoBEPXHOCTI TONBKO MO 3aMpocy)

FPYMNMA STAUFF 52 - 61 W1

[pyrvie MaTepuansl, pa3Mmepsl v Biuabl 06paboTky MOBEPXHOCTY MO 3anpocy.

=2 -
L1
Y » N &) Q| -
L2 L1
L3
Mpynna Mpynna
STAUFF | 3radenms L1 L2 L3 H D2 B s STAUFF | 3radenms L1 L2 H D2 B s
®D1 AanameTpa ®D1 AnameTpa
7 55 -7 22 14 | 275 5 16 7 55 -7 44 28 5 6,6 16 2
6,6 2
9 7-9 27 18 33,5 6 20 9 7-9 48 32 6
13 9,5-13 40 25 49,5 9 13 9,5-13 52 36 9
6,6 20 2
15,5 | 13-155| 41 26 | 52 12 | 1 25 3 15,5 13-155 56 40 12
19 [155-19 43 28 555| 15 19 |155-19 60 44 15
23 20 -23 51 35 67 19 23 20-23 82 56 19
26 23-26 52 36 70 22 26 23 -26 84 58 22
14 30 5 11 25 3
28,5 | 26-28,5| 53 37 | 73 24 28,5| 26-28,5 24
90 64
31 [28,5-31 55 39 | 755 27 31 |285-31 27
36 33-36 57 41 81 32 36 33-36 106 80 32
14 11
39 36 -39 59 43 83,5| 34 39 36 - 39 110 84 34
40 5
43 39-43 68 48 94,5 38 43 39-43 120 88 38 30 5
18
46 43 - 46 70 50 98 41 46 43 - 46 41 14
122 90
49 46 — 49 73 53 105,5 44 49 46 — 49 44
52+ 49 -52 76 56 | 110 47 58 53 -58 52
18 40 8 142 110
58 53 -58 78 58 | 115 52 61 58 - 61 57 14
61 58 - 61 80 60 |118,5| 57 71 67 - 71 152 120 66 40 5
* aHanornyHo DIN 1592 77 73-77 176 136 72
18
81 77 - 81 184 144 76
91 86 — 91 198 158 85
103 99 - 103 214 174 98
18 40 8
109 105-109 220 180 104
115 [110-115 226 186 109
OBO3HAYEHUE NMPU 3AKASE OBO3HAYEHUE NMPU 3AKASE

DIN 1593 - % % %

L‘j» FPYMMA STAUFF 2D 1

MATEPUAJT1 U OBPABOTKA NMOBEPXHOCTHU
FPYIMMNA STAUFF 7- 77 W66 yrnepoaucrtas ctanb Ct 37,
OLMHKOBAHHas, TONCTOCIONHO
rnaccuBmpoBaHa

yrnepoauctas ctans Ct 37,
HeobpaboTaHHas

(OBpaboTka MoBEPXHOCTM TONBKO MO 3aMpocy)

PYTNMA STAUFF 81-115 W1

[pyrvie matepuarsl, pa3mepsl v Basl 06paboTky NOBEPXHOCTY MO 3anpocy.

lsTAure




OBJIEMr1EHHbLIE CEAJIOBUAHBIE OMNMOPLI

no DIN 1596

no DIN 1597

7 Q) =

@ .

e
S

DIN 1596 - * % %

L‘j» FPYMMA STAUFF @D 1

MATEPUAJ1 U OBPABOTKA MNOBEPXHOCTHU

FPYMMA STAUFF 7- 61 W66 yrnepoauctas ctanb Ct 37,
OLMHKOBaHHas, TONICTOCIONHO
naccvBnpoBaHa

[pyrue matepuanbl, pasmepsbl 1 Biab 06paboTku NOBEPXHOCTY MO 3aMpOCy.

L2
L3 L
Toynna 3HayeHus Foynra 3HaveHus
STAUFF L1 L2 L3 H D2 B S STAUFF L1 L2 H D2 B S
D1 avameTpa D1 nvameTpa
7 55- 7 26 14 31,5 5 7 55- 7 44 28 5
6,6 16 2
9 7- 9 28 16 34,5 6 9 7- 9 48 32 6
13 9,5-13 30 18 38,5 9 13 9,5-13 52 36 9 5,5 16 1,5
15,5 13-15,5 32 20 41,75 12 6,6 20 2 15,5 13-155 56 40 12
19 15,5-19 34 22 45,5 15 19 15,5-19 60 44 15
23 20-28 43 28 57,5 19 23 20-23 76 56 19
26 23-26 44 29 60 22 26 23-26 78 58 22
28,5 26 - 28,5 64,25 24 9 25 3 28,5 26 - 28,5 24 6,6 20 2
47 32 84 64
31 28,5 - 31 65,5 27 31 28,5 - 31 27
33* 31-33 56 36 75,5 29 33* 31-33 92 72 29
36 33-36 57 40 78 32 36 33-36 104 80 32
39 36 -39 59 42 81,5 34 39 36 -39 108 84 34
11 30 3 9 25 3
43 39-43 61 44 85,5 38 43 39 -43 112 88 38
46 43 - 46 62 45 88 41 46 43 - 46 114 90 41
49 46 - 49 67 48 95,5 44 49 46 - 49 118 90 44
52* 49 - 52 72 53 |102 47 52~ 49 - 52 134 106 47
14 40 4 11 30 3
58 53 -58 74 55 107 52 58 53-58 52
138 110
61 58 - 61 7 58 |111,5 56 61 58 - 61 56
* aHanornyHo DIN 1596 * aHanoruyHo DIN 1597
OBO3HAYEHUE MNPU SAKA3E OBO3HAYEHME MNPU SAKA3E

DIN 1597 - % % %

L‘j» FPYMMA STAUFF @D1

MATEPUAJ1 U OBPABOTKA NMOBEPXHOCTHU

FPYMMNA STAUFF 7- 61 W66 yrnepoauctas ctans Ct 37,
OLMHKOBaHHasi, TOJICTOC/IONHO
naccuBMpoBaHa

[pyrvie Matepuansl, pa3Mepsl v Biabl 06paboTky NOBEPXHOCTY MO 3anpocy.

SlsTAUFE




3AXKUMbI

TEXHUYECKOE NPUJTOXEHUE

KOHCTpPYKTMBHOE UCMOJIHEHNE KOPNYyCOB

CTAHOAPTHASA CEPUA

YCUJNIEHHASA CEPU4A

CNAPEHHASA CEPUSA

CtaHpapTHOe UcnonHeHne
— NPOPUNNPOBAHHBLIA N3HYTPU —

McnonHenne H
— rNagKnm N3HyTpu —
(pekomeHayeTcs ons WnaHros)

McnonHeHnune R
ONs1 PE3NHOBLIX BKaAblLLEn

MpamMoyronsHOe NCnonHeHne

CraHgapTHOE UCMOoNHEHNE
— NPOPUNNPOBAHHbLIA N3HYTPU —

McnonHenne H
— rNagKnim N3HyTpn —
(pekomeHayeTcsa ons WnaHros)

NcnonHenune R
019 PE3MHOBBIX BKIaAblLLEN

CtaHpapTHOe UcnonHeHne
— NPOPUINPOBAHHBIA NSHYTPU —

McnonHenne H
— rNagknim N3HyTpn —
(pekomeHayeTcs ons WnaHros)

46

EgTAQFF




3AXKHUMbI TEXHUYECKOE NPUJTIOXEHUE

UHndopmaumsa no MOHTaXy

MOHTAX HA
NMPUBAPHbIX NMJINTAX

MpuBapHble nanTel STAUFF

— CtaHpapTHas cepus

— YcuneHHnas cepusi

— CnapeHHas cepusi

— CneupanbHble 3aX1UMbl

Y7106bI NPaBUIbLHO PA3MECTUTb 3aXMMbI
STAUFF, pekomeHayeTcsa cHavana
pPasMeTUTb MECTO YCTAaHOBKMN.
MpuBapuTb NAUTLI, NPUXaTb HUXHIOK
NMoJIOBMHY 3aXK1Ma, YCTaHOBUTL TPyOYy,
CMOHTMPOBATb BEPXHIOO MOIOBUHY
3axuvmMa 1 Haknagaky n CoOeanHUTb
BOEAVHO C NMOMOLLIbIO 6ONTOB.

Bo nabexaHne noBpexaeHns Koprnycos
32XVMIMOB PEKOMEHYeTCH nocne
NpMBapKM NPUBAPHbIX MNANUT
yCcTaHaBnNMBaTb NNaCTUKOBbIE KOPMyca.

npeaycMOTPEHbI 4151 CNIEAYIOLLNX CePUiA:

YCTAHOBKA HA
MOHTAXHbIX
HANMPABIAIOLWUNX

MoHTaxHble Hanpaenstowmne STAUFF
MOXHO MCMNONb30BaTh CO CeayoLyMmn
cepusamm:

— CranpapTHas cepusi

— YcunenHas cepus (rpynna 3S - 6S)
— CnapeHHas cepusi

— CneupmasnbHble 3aX1Mbl

MoHTaxHble Hanpaensowmne STAUFF
M3roTaBANBAIOT YETbIPEX PA3INYHBIX
BbICOT.

Hanpasnsiowme KpenaT K HecyLuen
KOHCTPYKLMK cBapKoi nnu 6ontamu.
[na cTaHOapTHOWM 1 CNapeHHon cepumn
cnepnyeT BCTaBUTb LUECTUMPAHHYIO Fanky
0151 HANPaBASIoLWEN U NOBEPHYTL ANSA
bukcaumm.

[nsa ycuneHHom cepun NpoOaBUHYTb ranky
HanpassIoOLWENn.

MpuxaTb HUXKHIOK MOSIOBUHY 3aXMMa,
yCTaHOBUTb TPyOY, CMOHTMPOBaTb
BEPXHIOIO NOSIOBUHY W HaKnagaky u
coeanHUTbL 6onTamu BOeamMHO.

Moka 60NTbl HEe 3aTAHYTbl OKOHYaTESbHO,
cobpaHHble 3aKNMbl MOXHO
perynmpoBarb.

MHOIroyPOBHEBAS
KOHCTPYKUUA

MHoroypoBHeBble TPyOHbIE 3aXMMbI
STAUFF noseonsioT pasmellatb Apyr Haz,
[pYroM HeckoJibko Tpyb OHON 1 TOW xe
rpynnol.

(CnapeHHble 3axuMbl rpynnbl 2 - 5
NO3BONSIOT pa3meLlatb Apyr Hag, pyrom
TPYyObl PasfiMyHbIX Pa3MepPOB).

3axvMbl COEAMHSIOT C MOMOLLbIO
yCTaHOBO4HbIX 60nTOB (AF).

Bo n3bexaHvie npoBopaynBaHus
YCTaHOBOYHbIX OONTOB MeXy 3axnumamu
pasmeLLaloT npefoxpaHnuTeNbHble
nnactuHbl (SIG/SIP/SI).
MHoroypoBHeByto KoHCTpykumio STAUFF
MOXHO pa3mMeLLaTb Kak Ha NpuBapHbIX
nAnTax, Tak 1 Ha HaNPaBASIOLLMX.

0

O

EgTAQFF

47




3AXKUMbI TEXHUYECKOE NPUJTOXEHUE

MaTtepuansbi, cBOMCTBa MaTepuanoB U TexHn4eckasa uipopmauua

KOPMYCA 3AXNMOB

Martepuan PP PA AL SA

Mo 3anpoCy MOFYT MPUMEHSTLCS Apyrie
matepuans! (Hanpumep, no DIN 5510, UL 94, | MOJIMMPOMWUIEH
NF F 16/101) Cononumep

~ - ECTECTBEH- ~
LUBET @ SEJIEHbIN @ YEPHbIN @ HbIVA @ YEPHbIUN

MEXAHUYECKUE CBOWUCTBA

ANNIOMUHUA TEPMOMJIACTUM-

*1
noaMamuz AISi12 Hbl! 9/IACTOMEP

Mogysib yrpyrocTi 1073 H/MMm™ > 1400 H/MMm > 65000 H/MM’ 0,96 r/cm’
MPpY PacTsXEHNUM (IS0 527) (IS0 527)
YnapHasi BSI3koCTb 06pasLia 7,5 |<,£l>|</|vnv|2 npn23°C | >15 |<,£l>|</|v|2 npu 23°C . .
C HaJpesoMm (no Waprm /1O 179/1eA) (no Waprm / 1O 179/1eA)
YnapHasi BA3K0oCTb 06pasLia 3,1 |<,£l>|</|vnv|2 npn-30°C{ > 3 |<,£l>|</|v|2 npu -30°C I I
C HaApPe30oM NPy HU3KOMN TemnepaTtype (no Waprm / 1SO 179/1eA) (no Waprm / 1O 179/1eA)
[Mpegen npoyHocTy 25 H/MM2 >55 H/MM2 > 150 H/MM2 71 H/MM2
Ha pacTaxeHne (IS0 527) (180 527) (DIN EN 10002) (180 37)
TBepaocTb no bpuxennio 45,4 H/MM2 > 65 H/MM2 > 55 HBS .
(IS0 2039-1) (IS0 2039-1)
Teeppoctb no LLopy . . . 87A
(IS0 868)
TEMMEPATYPHbIE CBOMCTBA
PexomeHayemblii TeMnepaTypHbIii -30°C ... +90°C -40°C ... +120°C 10 300°C *2 -40°C ... +120°C
[ManasoH (MMHUMYM / MakCUMyMm)
XUMUYECKUE CBOWUCTBA
Cnabble K1CNOTbI, pacTBOPUTENH YCJIOBHO CTOWKWUI YCJ/IOBHO CTOWKWI YC/TOBHO CTOWKNI CTOVIKUI
BeH3uH, MuHepanbHble Macna YCNIOBHO CTOMKNIA CTONKWNN CTONKNI YCJIOBHO CTOMKNM
Cnmpr, npyrve macna, Mopckasi Bofia CTONKWNN CTONKNN CTONKNI CTONKNI
NMPUMEYAHUA *1 MpeacTaBneHHas MHdopmaums bbina nosydyeHa npu ycnosusx, cootsetcTayowmx ISO 1110.
*2 3HaueHns npeaena NPOYHOCTU Ha PACTSKEHUE, YCTaNOCTHON NPOYHOCTM (Mpy
3HAKOMEePEeMEHHbIX U3MMOHbIX HAMPSKEHNSAX) 1 yOAPHOW MPOYHOCTUN YBENNYMBAIOTCS C
YMEHbLUEeHNEM TemMrnepaTtypbl, OTHOCUTENIbHOE yAJIMHEHME NPU Pa3pbiBe C YMEHbLLEHNEM
TemnepaTypbl YMEHbLLAETCS.
M3noxeHHas Bbille MHGOpMaums npeacrasieHa 6e3 kakux-nmoo 0683aTenbcTB U He CHUMAEeT ¢
3akas4ymka 06s3aHHOCTU UCMONb30BaTh UCTbITATE IbHbIE KOMIMJIEKChI. Takxke cnenyet COGJ‘IIO,EI,aTb
MOMEHTbI 3aTSXKKM U MakCUMasbHble Harpy3ku (cMm. cTp. 50).
METAJUTUHMECKUE OETANTIU

Ecnn nHoe He ykasaHo, TO BCe MeTalinyeckne agetanm narotaBnmeaioTcsa n3 yrnepoamcroi ctanm Ct 37, o6pabdoTka NOBEpPXHOCTU
COOTBETCTBYET 0003HAYEHWNIO, Yka3aHHOMY Mpu 3akase.

Buabl 06paboTKuN NOBEPXHOCTU
MoMrMO yka3aHHbIX CTaHAaPTHBLIX BUAOB 06pabOoTKM MOBEPXHOCTM (MPU OLMHKOBKE 3TO 06bI4HO Fe/Zn 8 C, npu docdatuposaHum
370 06bI4HO Fe/Znph r 10 B cooTtBeTcTBMM € DIN EN 12476) no 3anpocy MOryT npuMeHATbLCA HEKOTOPbIE MHblE BUAbI 06paboTkn
(Hanpumep Fe/Zn 12 C).

MeTannuuyeckue gertanu u3 HepXxaBeloLei ctanu
Bce meTannuuyeckue getanu Takke MOXHO MONYy4MTb CO CK/1aAa U3 HepXXaBeloLEe cTanu cneyowmx AByX COPTOB:
HepxaBetowwas ctanb A2 - 1.4301/1.4305 (AISI 304)

Hepxasetowasn ctans A4 - 1.4401/1.4571 (AISI 316/316Ti)
Buapbl pe3b0Obl

Bce pe3bboBble feTanu no 3anpocy MoryT noctaBnsaTbes ¢ pe3bboii UNC (cMm. Tabnuuy BuaooB pesbbbl Ha CTp. 49).

lsTAure




3AXKHUMbI TEXHUYECKOE NPUJTOXEHUE

PEKOMEHAYEMOE PACCTOAHUE MEXAY SAXXUMAMMU TABJIMLIA BUAOB PE3bbbI

MeTpuyeckas pesbba n pesnba
UNC

npe,D,CTaBJ'IeHHbIe H/Xe pekomMmeHayemble

PaCCTOAHNA MeXAY 3aKMMaMUN ABNAIOTCA CTAHAAPTHAH CEPMﬂ

CTaHOAPTHLIMU 3HAYEHNAMMN,

crnpaBeavBLIMU NPY AEACTBIN
CTaTU4ECKMX Harpy3oK. Mpynna Metpuyeckas Pesbba
STAUFF pe3bba UNC
1
1A
HZ, Tpy6bI PacctoaHue A 2
[Mm] [Mm] 3
6.0-127 1,0 a M6 /4= 20 UNC
12,7-22,0 1,2 5
22,0-32,0 1,5 6
32,0-38,0 2,0 7
38,0 - 57,0 2,7 8
57,0-75,0 3,0
75,0 - 76,1 3,5
76,1-88,9 3,7
YCUNEHHASA CEPUA
88,9 - 102,0 4,0
pynna MeTpuueckas Pe3bba
102,0-114,0 4.5 STAUFF pesbGa UNC
114,0 - 168,0 5,0 as
168.0 - 219.0 60 as M 10 3/s =16 UNC
219,0 - 324,0 6,7 55
324,0 - 356,0 7.0 6S M 12 /16— 14 UNC
356,0 - 406,0 [ 7S M 16 5/s —11 UNC
406,0 - 419,0 82 8s M 20 ¢/s =10 UNC
419,0 - 508,0 8,5 9s M 24 s — 9UNC
508,0 - 521,0 9.0 108 M 30 1'/s = 7UNC
521,0 - 558,0 10,0 1s
558,0 — 800,0 12,5 125 M30 1Y/« - TUNC
OBLUUE YKASAHUYA MO MOHTAXY
3axumbl STAUFF cnepnyet pa3meLuaTsb Kak
MOXHO Gnvixe K narnby Tpyobl. CNAPEHHAYA CEPU4A
Takke peKoMeHAyeTCs BbINONHATL Takme Mpynna MeTpudeckas Pesbba
3aXKMMbI Kak 3aK1Mbl GUKCUPOBAHHOIO TMNA. STAUFF peaba UNC
MepBbIli 3aXnM cneayeT pasmMeLlaTb cpasdy 1D M6 1/, 20 UNC
nocne mydTbl UM pe3bboBOro
npucoeanHeHus. Takum o6pasom mydbTa nnm 2D
pe3bboBOe NpucoeanHeHre nosy4aet
3aLLmTy OT BUOpaunii. 3D
M8 5/1.s—18 UNC
Ecnn B Tpyb6onpoBoaax eCcTb knanaHbl, TO 4D
peKkoMeHAyeTCs NpeayCcMOTPETbL OMnopy
nepes, v noce knanaw1a. 5D

SlsTAUFE




3AXKUMbI

TEXHUYECKOE NPUJTOXEHUE

MomMeHTbI 3aTSAXXKU U MaKCUMaJsibHble Harpy3kuv B HanpaeJieHUu ocu prﬁbl

Bce 3HaYeHUss MOMEHTOB 3aTSXXKU U MaKCUMaJibHbIX Harpy3oK B HanpaesieHun
ocu TpyObl OTHOCATCS K 3aXXKMMaM C HaknaakaMmu n 6ontTamu ¢ LeCTUrpaHHOM
ronoekoii no DIN EN ISO 4014/4017 (DIN 931/933).

MakcumanbHasa Harpyaka B HarnpasieHun ocu Tpybbl (cornacHo DIN 3015, yacTb 10)
€CTb CpefiHEE 3HAYEHNEe, HalIEHHOE MPU TPEX UCMbITaHUSX CTanbHO TPyObl Npu
23°C cornacHo DIN 2448, ctanb CT 37 - NOBEPXHOCTb Nnpokata - C y4eToM
CTaTUYECKOrO TPEHUS.

Mo pocTmkeHnn ykasaHHbIx 3HaveHuin (F) TpyGa HauHeT aBuratbes.

CTAHOAPTHAS CEPUS (o DIN 3015, Hacte 1)

Bont MonunponuneH Monnamup, AnomMmuHnii
pynna C LLIECTUrD. r0/I0BKOM MowmenTt Makc. Harpyska MomeHTt Makc. Harpyska MowmenTt Makc. Harpyska
STAUFF DIN EN IS0 4014/4017 3aTAXKM no ocv Tpy6el F 3aTAXKN 110 oy Tpy6bl F 3aTAXKM 1o ocy Tpybbl F
(DIN 931/933) [Hm] [kH] [Hm] [kH] [Hm] [kH]
1 8 0,6 10 0,6 12 3,5
1A 8 1,1 10 0,7 12 4,2
2 8 1,3 10 0,8 12 4,3
3 M6 8 1,4 10 1,6 12 4,9
4 8 1,5 10 1,7 12 5,0
5 8 1,9 10 2,0 12 7,3
6 8 2,0 10 2,5 12 8,9
YCWUJIEHHAA CEPUY (no DIN 3015, HYacTb 2)
Bont MonunponuneH Monnamup, AnlomMmuHwnii
pynna C LLIECTUrD. r0/I0BKOM Mowment Makc. Harpyska MomeHTt Makc. Harpyska Moment Makc. Harpyska
STAUFF DIN EN IS0 4014/4017 3aTAXKM no ocv Tpy6el F 3aTAXKN 110 oy Tpy6bl F 3aTAXKM 1o ocy Tpy6bl F
(DIN 931/933) [Hm] [kH] [Hm] [kH] [Hm] [kH]
38 12 1,6 20 4,2 30 12,1
4Ss M10 12 2,9 20 4,5 30 15,1
58 15 3,3 25 5,1 35 15,5
6S M12 30 8,2 40 9,3 55 29,4
7S M 16 45 11,0 55 15,8 120 34,9
8S M 20 80 14,0 150 21,0 220 50,0
9S8 M 24 110 28,0 200 32,0 250 70,6
108 180 40,0 350 48,0 500 84,5
118 M 30 200 119,0 370 125,0 500 181,5
128 270 168,0 450 180,0 600 2445
CNAPEHHA4 CEPU4 (no DIN 3015, YacTb 3)
Bont MonunponunexH Monnamup,
Ipynna C LIECTHIP. FONIOBKOA MomeHT Makc. Harpyaka MoMeHT Makc. Harpyaka
STAUFF DIN EN IS0 4014/4017 3aTAXKN 1o ocy Tpy6bl F 3aTAXKM no ocv Tpy6el F
(DIN 931/933) [Hwm] [kH] [Hw] [kH]
1D M6 5 0,9 5 0,9
2D 12 2,1 12 2,2
3D 12 1,9 12 2,0
M8
4D 12 2,7 12 2,9
5D 8 1,7 8 2,5

lsTAure




MpumeuyaHus

SlsTAUFE




MpumeyaHusa




MpumeuyaHus

Undpopmauua / OrpaHnyeHne oTBEeTCTBEHHOCTU

HaseaHHble AaHHble SBASIOTCSH CPEeaHUMM 3HAaYEHUSIMIN, Heoba3aTebHbl U NPUBEAeHbl Ana MHbopMaumu,
YTO KacaeTCsl TakXe NPOMBbILLIEHHbIX NPaB TPETbMX, U He ocBOOOXAaeT Bac oT coOOGCTBEHHOW NPOBEPKU
NMOCTaBNEHHbIX HAMM NMPOAYKTOB Ha UX NPUroAHOCTb Balwvm noTpebHoCTSM.

MprBeaEHHbIE 3HAYEHNS MOTYT ObITb TOJILKO YC/TOBHO NMPUMEHEHbLI OJ1s1 KOHCTPYKTOPCKMX Liene.

I'IpmmeHeHme NMnPOAYyKTOB HAaXoOUTCA BHe BO3MOXHOCTEN HaLlero KOHTPOJIA N HAXO0OUTCHA TEM CaMbIM
UCKTIOYUTENBHO B 06n1acTu Baluer oTBETCTBEHHOCTW.

TeM He MeHee, B Clly4ae BO3HUKHOBEHMSI BOMPoca 06 OTBETCTBEHHOCTU, A1 BCEX BMAOB yLepOa Halla
OTBETCTBEHHOCTb OrPaHNYMBAETCS BEJIMYMHOM N CTOMMOCTbBIO NMOCTaB/IEHHbIX HamMu 1 BBEAEHHbLIX B
akcnnyatauuio Bamu ToBapos.

PasymeeTcs Mbl rapaHTupyem 6e3ynpeyHoe KauecTBo Hallel npoaykLumm B COOTBETCTBUM C HALLMMM
0OLLMMM YCNOBUSIMU NPOAAXKN U MOCTABKU.

MbIl ocTaBnsiemMm 3a co60ii NpaBo U3BMEHEHUI, CNYXaLLUX AalibHelleMy TEXHU4EeCKOMY Pa3BUTHUIO.
Bce npepgbiayliue Katanorn HegencTBUTEbHbI.

SlsTAUFE




